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AVAILABLE OPTIONS      EQUIPMENT

MODEL CODE CARACTERISTICS TRACTION PAD HOLDER (DPA) CHARGER BATTERY
34" (85 CM) HIGH EFFICIENCY RIDE-ON AUTOSCRUBBERS

AR 334 B 65-010045 ROTARY MODEL X X External AGM
65-010046 X X External Acid

36" (90 CM) HIGH EFFICIENCY RIDE-ON AUTOSCRUBBERS

AR 336 BC 65-010049 CYLINDRICAL MODEL X External AGM
65-010050 X External Acid

40" (102 CM) HIGH EFFICIENCY RIDE-ON AUTOSCRUBBERS

AR 340 B 65-010047 ROTARY MODEL X X External AGM
65-010048 X X External Acid

39" (99 CM) RIDE-ON SWEEPERS

SR-239 B

65-010071

2 SIDE BRUSHES

X External Gel
65-010072 X Internal Gel
65-010073 X External Acid
65-010074 X Internal Acid

41" (104 CM) RIDE-ON SWEEPERS

SR-341 B

65-010075

2 SIDE BRUSHES

X External Gel
65-010076 X Internal Gel
65-010077 X External Acid
65-010078 X Internal Acid

KÄRCHER
MODEL CODE CARACTERISTICS TRACTION DUST CONTROL CHARGER BATTERY

20" (50 CM) RIDE-ON POLISHERS

CHARIOT 2  
IGLOSS 20

87-98410740

ROTARY MODEL

X Passive External Acid
87-98410750 X Passive External AGM
87-98410760 X Passive Internal AGM
87-98410800 X Passive External Acid
87-98410810 X Passive External AGM
87-98410820 X Passive Internal AGM
87-98410860 X Active External Acid
87-98410870 X Active External AGM
87-98410880 X Active Internal AGM

24" (60 CM) RIDE-ON VACUUMS

CHARIOT 2  
IVAC 24 ATV

87-98409130
1 SIDE SWEEPER 

2 COUNTER ROTATING BRUSHES

X External Acid
87-98409140 X External AGM
87-98409160 X Internal AGM

34" (85 CM) RIDE-ON VACUUMS

CHARIOT 3  
CV 86/1

87-98413920

1 SIDE SWEEPER 
2 COUNTER ROTATING BRUSHES

X External Acid
87-98413930 X External Acid
87-98413940 X External AGM
87-98413950 X Internal Acid
87-98413960 X Internal Acid
87-98413970 X Internal AGM
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Sani Marc is a Canadian company with  
50 years of experience in manufacturing 
and distributing specialized sanitation 
products and solutions. We primarily  
serve the food & beverage, commercial, 
industrial, institutional, and  
pool & spa markets.

We are proud to offer innovative  
and flexible systems and  
services that enable customers  
to optimize their operations  
with measurable results.  
Working with Sani Marc  
means having entire  
team of sanitation  
experts from across  
the country dedicated  
to your success.

INDUSTRIAL EQUIPMENT
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ALL-PURPOSE  
CLEANERS

GERMICIDES &  
SANITIZERS

DEODORIZERSACID-BASED

WIDE RANGE 
OF SPECIALIZED PRODUCTS
WITH COLOUR-CODED LABELS & EASY-TO-FOLLOW  
INSTRUCTIONS TO INCREASE USER SAFETY

20,000 L
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DEODORIZERS DEGREASERS HAND SOAPS SPECIALTY

WIDE RANGE 
OF SPECIALIZED PRODUCTS
WITH COLOUR-CODED LABELS & EASY-TO-FOLLOW  
INSTRUCTIONS TO INCREASE USER SAFETY

4 L10 L20 L205 L1,000 L
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FOOD  
PROCESSING 

THE PRODUCTS IN THIS SECTION  
ARE RECOMMENDED FOR USE IN  
FOOD PROCESSING PLANTS.
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FLOOR TOOLS       FOOD PROCESSING

COLOUR LEGEND FOR VIKAN TOOLS 
Replace the (X) at the end of the code with the number of the desired colour: 

2  GREEN  3  BLUE 4  RED 5  WHITE 6  YELLOW

Brooms & Handles
Description Dimensions Code Compatible  

With

1 SOFT BRISTLE POLYESTER BROOM – Narrow rigid bristle broom with straight neck. Ideal for hard-to-reach spots. 260 mm (10”) 53-3104(X)  6   9  

2 SOFT POLYESTER BROOM  – Large soft bristle broom. Ideal for sweeping fine particles. 610 mm (24”) 53-3199(X)  6   9  

3 STIFF BRISTLE ANGLE CUT BROOM – Angled for easier access to tight spaces. 290 mm (11.4”) 53-2914(X)  6   9  

4 SOFT/STIFF BRISTLE POLYESTER BROOM – Broom with hard & soft bristles. 410 mm (16”) 53-3174(X)  6   9  

5 BEVELLED EDGE DUSTPAN – Heavy-duty dustpan with bevelled edge for easy debris pickup. 280 mm x 330 mm  
(11” x 13”) 53-5660(X) 17  (p. 12)

6 ERGONOMIC ALUMINUM HANDLE – Comfortable aluminum handle improves working position.
1,300 mm (51”) 53-2935(X)  1   2

 3   41,500 mm (59”) 53-2937(X)

7 ERGONOMIC ALUMINUM HANDLE – Small ergonomic aluminum handle improves working position. 650 mm (25”) 53-2981(X) 10  (p. 12)

8 QUICK-CONNECT TELESCOPIC HANDLE – Adjustable and ergonomic quick-connect telescopic waterfed handle. 1,600 mm to 2,900 mm 
(63” à 114”) 53-2973Q(X) 11  (p. 11)

9 ULTRA HYGIENIC POLYPROPYLENE HANDLE – Fully moulded handle and grip minimizes risk of cross contamination.
1,300 mm (51”) 53-2960(X)  1   2

 3   41,500 mm (59”) 53-2962(X)

 1  5

 2

 6

 8

 9

 3

 4

 7

*Some products may take roughly 3 weeks for delivery. 
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FLOOR TOOLS     FOOD PROCESSING

Foot Baths 
Description Format Code

1 DISINFECTING FOOT MAT – black. 24’’ x 32’’ (61 cm x 81 cm) 59-TE70073

2 LARGE DISINFECTING FOOT MAT – black. 32’’ x 39’’ x 2 ½’’  
(81 cm x 99 cm x 5 cm) 59-222

3 CARBO-BLAST - Granular floor sanitizer for use in food plants. Combination of quaternary ammonium-based compounds 
and peroxide sanitizes and deodorizes floors in one step.

22 kg 09-10137-22
214 kg 09-10137-45

4 QUAT-BLAST - Powder floor sanitizer. 3rd generation quaternary ammonium-based formula prevents unwanted odours.  
No expensive dilution equipment required.

15 kg 09-10135-15
135 kg 09-10135-13

 4 3

 1

 2

*Some products may take roughly 3 weeks for delivery. 
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FLOOR TOOLS      FOOD PROCESSING

 1  2  3

 6

 7

 4

BOOT SCRUBBERS 
Description Format Code

1 LARGE BOOT SCRUBBER with bottom sole brush, 230 V.

Bottom brush only 85BLX1000S
2 ½" disc side brushes 85BLX1000R

3" vertical brushes 85BLX1000V3
6" vertical brushes 85BLX1000V6
9" vertical brushes 85BLX1000V9

2 DRY MANUAL BOOT SCRUBBER Single 85BLX100D
Double 85BLX200D

3 MANUAL BOOT SCRUBBER WITH SPRAY Single 85BLX100W
Double 85BLX200W

4 SINGLE BOOT SCRUBBER with bottom sole brush.
Stationary side brushes 85BLX400
3" rotating side brushes 85BLX600
6" rotating side brushes 85BLX6006

5 COMPACT BOOT SCRUBBER with bottom sole brush, 115 V.

Bottom brush only 85BLX800S
2 ½" disc side brushes 85BLX800R
3" vertical side brushes 85BLX800V3
6" vertical side brushes 85BLX800V6
9" vertical side brushes 85BLX800V9

6 LUXURY BOOT AND HAND SANITIZER - Foot bath and hand sanitizing unit. Constructed of stainless steel with high traction, 
fibreglass-reinforced walkway grate and adjustable feet for easy levelling. 48 ½” x 47 ½” x 46 ½” 85FBHSMR

7 AVALANCHE - Foaming footbath sanitizer. Produces stable, rich and abundant foam. Excellent spectrum of efficiency. 

4 L 09-10011-04
20 L 09-10011-20

205 L 09-10011-45
1 000 L 09-10011-55

 5

*Some products may take roughly 3 weeks for delivery. 
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DISINFECTION & SANITIZATION       FOOD PROCESSING

No-Rinse Sanitizers 
Description Active Ingredient(s) Format Code

1 ALCO SPRAY - Ready-to-use fast-evaporating no-rinse cleaner and sanitizer. Ideal or quickly treating surfaces in direct 
contact with food. Designed for high-risk contamination areas. Alcohol

1 L 09-10005-11
4 L 09-10005-04

20 L 09-10005-20
205 L 09-10005-45

2 ALCO WIPES FC - Ready-to use fast evaporating sanitizing wipes. For hands and hard non-porous surfaces in contact 
with food.

Alcohol and 
quaternary 
ammonium

150 disposable wipes
7” x 7 ½”   

(18 cm x 19 cm)
09-10013-85

3 ALCO H & S - Ready-to-use fast evaporating cleaner and sanitizer for hands and hard surfaces in contact with food.
Alcohol and 
quaternary 
ammonium

1 L 09 10006-11
4 L 09 10006-04

20 L 09 10006-20
205 L 09 10006-45

Disinfecting Wipes
Description Active Ingredient Format Code

4 ULTRA WIPES - Presaturated sanitizing wipes. Kills a broad spectrum of germs. Safe to use on most surfaces. Single-use 
wipes help prevent cross-contamination.

Quaternary 
ammonium

150 disposable wipes
7” x 7 ½”   

(18 cm x 19 cm)
0912595-11

Biofilm Control
Description Format Code

5 BIODETECT - Biofilm detector. Detects the presence of biofilms on surfaces in food processing plants. Aids in ensuring food safety and 
protecting product brands.

100 mL 09-10110-10
710 mL 09-10110-70

6 BIODESTROY - Foaming disinfectant. Kills biofilms that can form on hard, non-porous surfaces, on equipment and in drains. Helps to maintain 
food safety by eliminating potential bacterial outbreaks with just a 5-minute contact time.

18.5 L 09-10215-18
204 L 09-10215-45

7 JR. PUMP-UP FOAMER PUMP-UP - Spray nozzle adjusts from stream to foam spray. 48 oz 53-7549

8 FOAM-IT PORTABLE FOAMER 20 gal 84-FI-20NK

9 FOAMING ACCESSORY FOR DRAINS N/A 84-DFA

 1

 5

 2

 6

 3

 7  8  9

 4

*Some products may take roughly 3 weeks for delivery. 
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LAUNDRY      FOOD PROCESSING

 1

 2

 3  5

 4

Detergents   Dislodges dirt to clean clothes 
Description Type Cleaning Quantity per Load Use In Format Code

1 GREEN CHOICE LAUNDRY DETERGENT - Advanced formula cleans heavily 
soiled clothes but is gentle on fabric. For all water temperatures.

Liquid

North American  
washing machines only

Compatible with  
HE machines

Top loader:  
60 to 90 mL (2 to 3 oz) 

Front loader: 
90 to 120 mL (3 to 4 oz) 

All types  
of water

4 L 17-08615-04

20 L 17-08615-20

2 SOIL BOSS - Laundry detergent with excellent sudsing ability. Tough on 
stubborn soil. Contains optical brighteners to leave fabrics vividly clean.

Liquid High temperature 120 mL (4 oz) All types  
of water 20 L 17-08600-20

Additives
SOFTENER    Softens fabrics 

Description Type Cleaning Use In Format Code

3
LAUNDRY SOFT - Concentrated fabric softener. Contains surfactants and 
optical brighteners. Eliminates static cling while leaving fabrics soft and 
silky. 

Liquid Low temperature All types  
of water

4 L 17-08700-04

20 L 17-08700-20

LIQUID BLEACH     Whitens fabrics  
Description Type Cleaning Use In Format Code

4 DESTAIN 12% - Concentrated chlorine bleach for optimal results on whites. 
Not recommended on colours. 

Liquid
Light soil – 90 to 120 mL (3 to 4 oz) (50 ppm)

Moderate soil – 120 to 180 mL (4 to 6 oz) (75 ppm)
Heavy soil – 180 to 240 mL (6 to 8 oz) (100+ ppm)

All types  
of water 20 L 17-08820-20

Liquid Activator          Boosts the cleaning power of detergent and keeps colours bright  
Description Type Cleaning Use In Format Code

5 ALKALI BUILDER - pH booster for alkalinity. Provides extra-deep cleaning 
without dulling or fading colours.

Liquid
Light soil – 150 mL (5 oz) 

Medium soil – 240 mL (8 oz) 
Heavy soil - 420 mL or more  (14 oz or more) 

Soft  
water 20 L 17-08800-20

*Some products may take roughly 3 weeks for delivery. 
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HAND HYGIENE      FOOD PROCESSING

Soaps 
Description Format Code Fits Dispenser

1 TROPICAL - Hand soap with a pH balanced to match that of the skin. Leaves hands and skin feeling soft and smooth. 
Pleasant melon scent.

4 L 89-12040-04 10  11

2 ACTIV - Hand soap with PCMX containing superior quality ingredients plus emollients to soften hands. Produces a rich 
and abundant foam. Pleasant mint scent.

4 L 13-10001-04
10  11

205 L 13-10001-45

3 CLEAR FOAM HANDWASH - Mild handwash for routine cleaning in food processing settings. 2,000 mL 90-5267-02 12

4 DISINFECTING FOAM HANDWASH - Foam handwash with chloroxylenol (PCMX) for washing and disinfecting hands in 
one step. Effective against degrading microorganisms and foodborne illnesses. 

1,250 mL 90-8819-03  9

5 SO-CLEAN - Gel hand soap containing abrasives to easily remove grease, ink, rust, paint, tar and other stubborn dirt. 
Pleasant cherry scent.

4 L 89-12205-04 15

Sanitizers 
Description Format Code Fits Dispenser

6 VERT-2-GO X-PURE GEL - Gel hand sanitizer containing 72% ethyl alcohol plus olive oil and vitamin E moisturizers to 
soften skin. Recommended for organic production under CAN/CGSB-32.311 and 310.

500 mL 09-12460-50
10

4 L 09-12460-04

7 X-PURE - Liquid hand sanitizer containing 72% ethyl alcohol plus olive oil and vitamin E moisturizers to soften skin. 
Recommended for organic production under CAN/CGSB-32.311 and 310.

500 mL 09-12455-50
10

4 L 09-12455-04

8 PURELL INSTANT HAND SANITIZER - Fragrance-free, dye-free gel with moisturizers to leave hands feeling soft and 
refreshed.

1,000 mL (bag) 90-2156-08 13

 1

 8 6

 5

 7

*Some products may take roughly 3 weeks for delivery. 

 2

 3

 4
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HAND HYGIENE      FOOD PROCESSING

Dispensers
Description Format Code Compatible With

9 GOJO ADX-12 SOAP DISPENSER  - Push dispenser for foam soap. High-capacity design with large sight window for easy 
checking of refill level. Can be locked.

4.64’’ x 3.94’’ x 11.89’’
57-ADX8884-06

 4
57-8888-06-2

10 LIQUID SOAP AND LOTION DISPENSER - 900 mL tank with hidden removable backplate and water resistant lid. 
Accepts a wide variety of liquid soaps and lotions, including antibacterial, antiseptic and antimicrobial soaps.

4 ½”’ x 4’’ x 6 ¼” 57-09330  6   7

11 FOAM-EEZE SOAP AND SANITIZER DISPENSER - Made of durable ABS plastic. Refillable bottle with large vented screw 
cap for easy refilling. Accepts bulk foam soap and sanitizers.

1,000 mL 57-09352  2   6   7

12 GOJO FMX-20 HAND SOAP DISPENSER - Lockable push dispenser. 6.5” x 4.65” x 11.66”
57-FMX5270-06

 3
57-5271-06

13 LOCKABLE PUSH DISPENSER - Push dispenser for gel sanitizer. 1,000 mL 57-2120-06  7

14 STAINLESS STEEL HAND SOAP AND LOTION DISPENSER – Multi-purpose dispenser for 4 L (1 gal) containers.  
Elbow-operated.

17 ¼” x 4” x 9 ½” 57-1310  1   6

15 SO-CLEAN DISPENSER - For SO-CLEAN abrasive soap. Fits 4 L containers. N/A 57-ASC105SC  5  

13

10 11

1514

*Some products may take roughly 3 weeks for delivery. 

 9

12
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Hand Towels 
Description Dimensions Colour Code

1 TANDEM MECHANICAL HAND TOWEL DISPENSER - Stub-roll transfer mechanism minimizes waste. Mechanical no-touch 
design minimizes cross contamination. 

11.2’’ x 15.2’’ x 9’’ 
(29 cm x 39 cm x 23 cm)

White 63-C205

Black 63-C203

2 ROLL HAND TOWELS - Hand towels with green core. Made from 100% recycled fibre with a minimum of 60%  
post-consumer fibre and whitened without chlorine.

7.5’’ x 775 ft
(19 cm x 236 m)

Natural 63-T105

Ivory 63-T104

White 63-T106

3 MULTI-FOLD HAND TOWELS - Green Seal certified towels. Made from 100% recycled fibre. Combines the power of green 
clean with quality, economic and environmental performance. 

9’’ x 9.45’’
Folded dimensions:  

9’’ x 3.2’’
White 63-H170

Facial Tissue
Description Quantity Code

4 ENVIROLOGIC® WHITE 2-PLY FACIAL TISSUE  - Made from 100% recycled fibre with a minimum of 40% post-consumer fibre. Efficient, functional and 
economical. Ideal for all settings.

30 boxes of  
100 tissues per box 63-404404

 2

 1

 4

 3

PAPER      FOOD PROCESSING

*Some products may take roughly 3 weeks for delivery. 
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PAPER      FOOD PROCESSING

Bathroom Tissue 
Description Dimensions Colour Code

5 TANDEM BATHROOM TISSUE DISPENSER - Single jumbo roll dispenser. Accepts 10 ¼” outside and 2 ¼” core diameters.  
Also holds a stub roll. Large sight window.

11.6’’ x 5.9’’ x 14.6’’
(30 cm x 15 cm x 37 cm)

White 63-C264

Black 63-C259

Disposable Wipes
Description Dimensions Quantity  

Per Box Code

8 TUFF-JOB HIGH-PERFORMANCE WIPERS - 1-ply lint-free wipers. Durable, resistant and absorbent. Resistant to solvents. 
Pop-up dispenser box. 6 boxes per case.

9 ¾’’ x 16 ¾’’
(25 cm x 43 cm) 150 63-W615

9 TUFF-JOB HEAVY-DUTY WIPERS - 4-ply wipers with reinforced polyester layer. Absorbs oils and grease. Pop-up dispenser 
box. 6 boxes per case.

9 ¾’’ x 16 ¾’’
(25 cm x 43 cm) 150 63-W202

10 TUFF-JOB ALL-PURPOSE WIPERS - 1-ply wipers. Pop-up dispenser box. 8 boxes per case. 9 ¾’’ x 16 ½’’
(25 cm x 42 cm) 100 63-W430

11 TUFF-JOB FOOD SERVICE WIPERS - 1-ply wipers. Absorbent, durable and reusable. Rinsable; dries quickly. 12’’ x 24’’
(30 cm x 61 cm) 200 63-W900

Brand Colour Length Outside Diameter Core Diameter Ply Texture Quantity  
per Box Code 

6 ENVIROLOGIC® White 1,400 ft 10” (25 cm) 2 ¼” (6 cm) 2 Embossed 6 63-403625

7 PERFORM Mocha 1,400 ft 10” (25 cm) 2 ¼” (6 cm) 2 Embossed 12 63-T263

 5

 8  9 11

 6  7

10

*Some products may take roughly 3 weeks for delivery. 
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Drains & Grease Traps
Description Format Code

1 BIO-MARC - Bacterial treatment. Helps prevent clogging of drains and grease traps. Digests grease, oils and other organic residue into soluble substances. 
Forms a biological film that provides long-lasting action to prevent residue buildup.

20 L 20-10003-20

2 TIMER-PUMP for Bio-Marc. N/A 84-8600391-01

3 SANI PUCK (plastic tray not included) – Solid quaternary ammonium-based sanitizer cubes. Sanitizes drains, drip pans and all other areas not intended 
for food contact where stagnant water collects.

8 cubes 
(total of 
100 g)

09-10121-01

4 SANI RING (with plastic tray) - Solid quaternary ammonium-based sanitizer ring. Sanitizes drains, drip pans and all other areas not intended for food 
contact where stagnant water collects.

200 g 09-10120-02

5 OMNI CLEAN I BLEND CENTER N/A 84-6151

6 DRAIN FOAMING TOOL N/A 84-DFA

7 SANI-DRIP - Sanitizer and deodorizer. 205 L 20-10100-45

8 UNCLOG - Heavy-duty drain opener. Contains sulfuric acid and inhibitors. Dissolves grease, paper, hair, soap and organic waste. Not compatible with 
cast iron or porcelain.

909 mL 07-12091-11

 7

 5

 6  8

 3

 2

 4

 1

*Some products may take roughly 3 weeks for delivery. 
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 1  3  4  5  6

 7

 8

 9
 2

COLOUR LEGEND FOR VIKAN TOOLS 
Replace the (X) at the end of the code with the number of the desired colour: 

2  GREEN  3  BLUE 4  RED 5  WHITE 6  YELLOW

Shovels & Brooms
Description Format Code

1 SINGLE PIECE POLYPROPYLENE SHOVEL 1,079 mm (42’’) 53-6982(X)
2 HAND SHOVEL 2.42 L 53-6500(X)

3 BROOM & DUSTPAN Dustpan: 7’’ x 14’’
Handle length: 37’’ 53-6250(X)

Brushes
Description Format Code Fits

4 MEDIUM POLYESTER TUBE BRUSH – Cleans bottles, tubes and gaps between lines on conveyor belts.
Diameter: 23 mm (0.9”) 53-5376(X) N/A
Diameter:  51 mm (2”) 53-5379(X) N/A

Diameter: 64 mm (2.4”) 53-5370(X) N/A

5 STIFF POLYESTER TUBE BRUSH – Cleans bottles, tubes and gaps between lines on conveyor belts.
Diameter: 10 mm (0.4”) 53-5375(X) N/A

Diameter: 40 mm (1.5”) 53-5378(X) N/A

6 STIFF POLYESTER FLAT BRUSH – Cleans walls and floors. Great for use on tiled floors and in food prep 
areas. 300 mm (12”) 53-7060(X)  6   9   (p. 1)

7 EXTRA STIFF DECK SCRUB – Waterfed deck scrub with excellent water spread. Ideal for heavily soiled areas 
such as slaughterhouses and meat processing plants. Suitable for all floors without deep joints. 270 mm (10.75”) 53-7041(X) 

 6   9   (p. 1)

 9   (p. 11)

8
ADJUSTABLE ANGLE BRUSH – Fully adjustable waterfed brush. Ideal for a variety of cleaning tasks including 
high-level dusting in hard-to-reach areas. Soft split fibre bristles ideal for vertical cleaning of walls and 
machines.

240 mm (9.25”) 53-7067(X)  
 8   (p. 1)

 9   (p. 11)

9 WATERFED TELESCOPING HANDLE - Ergonomic telescoping handle with comfort grip improves working 
position. For use with any product requiring a waterfed handle.

1,540 mm (61”)
Diameter: 31 mm (1.22”) 53-2991Q5  7   8  

*Some products may take roughly 3 weeks for delivery. 
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TOOLS      FOOD PROCESSING

11

12

13 14

 9

10

16 17

COLOUR LEGEND FOR VIKAN TOOLS 
Replace the (X) at the end of the code with the number of the desired colour: 

2  GREEN  3  BLUE 4  RED 5  WHITE 6  YELLOW

Brushes (cont’d)
Description Dimensions Code Fits

9 TUBE BRUSH FOR FLEXIBLE HANDLE – 200 mm (8”) - Medium bristles ideal for flexible handle. Suitable for 
cleaning pipes in dairies, breweries, wineries and fisheries. Diameter: 60 mm (2.3”) 53-5356(X) 53-53515

10 CYLINDRICAL MEDIUM PIPE CLEANING BRUSH  – Bristles along sides and tip ideal for cleaning various types of 
tubes, including meat mincers.

Diameter: 76 mm (3”) 53-538077(X)  6   (p. 1)
Diameter: 100 mm (4”) 53-5380103(X)  6   (p. 1)

11 STIFF SHORT HANDLE UTILITY BRUSH – Stiff bristles effectively brush any type of surface. Ergonomic grip more 
comfortable during lengthy cleaning tasks. Ideal for cleaning equipment, walls and work surfaces. 250 mm (9”) 53-4192(X)  N/A

12
MEDIUM SHORT HANDLE UTILITY BRUSH – Medium bristles ideal for pairing mechanical action with a 
chemical solution. Ergonomic grip improves comfort during lengthy cleaning tasks. Ideal for cleaning tables and 
equipment.

250 mm (9”) 53-4190(X) N/A

13 TANK BRUSH – Hedgehog-shaped for efficient cleaning of tanks, containers and evacuation pipes. 210 mm (8”)  53-7037(X)  6   9   (p. 1)

14 DISH BRUSH WITH SCRAPING EDGE – Medium bristles and scraping edge ideal for detailed cleaning of small 
detachable parts and hard-to-reach areas on production lines. 280 mm (11”) 53-4237(X)   N/A

15
ANGLE HIGH-LOW BRUSH – Stiff brush ideal for cleaning baseboards and vertical surfaces as well as for  
maintaining pipes and manholes. Angle of brush allows user to keep handle parallel to the floor for easier 
cleaning under equipment.

265 mm (10.5”) 53-7047(X)  6   9   (p. 1)

16
LONG HANDLE UTILITY BRUSH  – Long handle reaches into hard-to-access areas of equipment. Stiff angled 
bristles ideal for cleaning machines, deep buckets, containers and tubs or anywhere else requiring a longer 
reach.

415 mm (16.5”) 53-4186(X) N/A

17 SOFT POLYESTER HAND BRUSH  – Soft bristles and ergonomic handle ideal for sweeping fine particles such as flour 
from food preparation surfaces, tables and equipment. 330 mm (13”) 53-4587(X)  5   (p. 1)

15

*Some products may take roughly 3 weeks for delivery. 
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 1

 2

 6  7

 4

 3

 5

Bucket
Description Format Code Fits

1
GRADUATED BUCKET WITH SPOUT – Drip-free spout, sturdy stainless steel handle and hand grip that’s lifted from 
the base. Ideal for transporting cleaning chemicals and both hot and cold ingredients. Graduated for a variety of 
measurement units. Flat side prevents spillage. Withstands temperatures up to 250°F (120°C).

6 L (1.5 gal) 53-5688(X) N/A

12 L (3 gal) 535686(X) N/A

Squeegees & Scrapers
Description Format Code Fits

2 STAINLESS STEEL SCRAPER – Table and floor scraper with stainless steel blade. Suitable for removing  
caked-on, sticky and encrusted debris from floors and equipment. Suitable for cleaning rotary kilns.

260 mm  
(10 1/4”)

53-2910(X)  6   9   (p. 1)

3 SINGLE BLADE SQUEEGEE WITH HANDLE  – Ultra-hygienic single-piece squeegee with single blade.  
Soft and flexible blade easily removes excess water and debris from tables and other surfaces. 245 mm (9.65”) 53-7125(X) N/A

4 FLEXIBLE POLYETHYLENE PADDLE SCRAPER BLADE – Flexible blade ideal for scraping out remaining food stuff 
from containers prior to cleaning. Can double as a spatula for large or medium-sized containers. 505 mm (20”) 53-7013(X)  6   9   (p. 1)

5
FOAM DOUBLE BLADE FLOOR SQUEEGEE – Ideal for all types of floors; soft rubber reaches into crevices such as 
joints for superior cleaning. Blades can be easily removed for cleaning or replacing, making it a highly economical 
option.

505 mm (20”)

53-7753(X)
Replacement blade: 

White: 5377745 
Black: 5377749

 6   9   (p. 1)

605 mm (24”)

53-7754(X)
Replacement blade: 

White: 53-77745 
Black: 53-77749

 6   9   (p. 1)

6 HYGIENIC DOUBLE BLADE FLOOR SQUEEGEE – Double blade squeegee ideal for rough and irregular floors requiring 
a high level of hygiene. Removable blade for easy cleaning and replacement.

505 mm (20”) 53-7713(X)  
 6   9   (p. 1)605 mm (24”) 53-7714(X)  

700 mm (28”) 53-7715(X)  

7 HAND-HELD SQUEEGEE – Excellent for scraping. 100 mm (4”) 53-6962(X) N/A

*Some products may take roughly 3 weeks for delivery. 
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 3

 5

 4

 6  7

 1

 2

COLOUR LEGEND FOR VIKAN TOOLS 
Replace the (X) at the end of the code with the number of the desired colour: 

2  GREEN  3  BLUE 4  RED 5  WHITE 6  YELLOW

 

Pads & Pad Holders
Description Dimensions Code Fits

1 VIKAN CLEANING PAD HOLDER – Stainless steel hooks secure pad for efficient cleaning of floors, walls, stainless steel equipment 
and white PVC walls. 235 mm (9 ¼”) 53-5500(X)    2

2 VIKAN ALUMINUM HANDLE – Ergonomic handle with comfortable grip improves working position. Rounded tip with hanger 
hook.

1,300 mm (51") 53-2935(X) 
 1

1,500 mm (59") 53-2937(X)

3
3M MEDIUM-DUTY GREEN SCOURING PAD – Scotch-Brite medium-duty scouring pad No. 97. Made of high-quality minerals and 
adhesive synthetic fibres. Can be used wet or dry to scrub cookware, clean kitchen equipment, floors and for general purpose 
cleaning. Not recommended for use on polished or easily-scratched surfaces.

150 mm x 230 mm 
(6” x 9”) 71-00097 PK N/A

4 3M LIGHT-DUTY WHITE CLEANING PAD – Scotch-Brite light-duty scouring pad No. 98. Made of soft non-woven abrasive fibres 
that gently clean most surfaces thoroughly.

150 mm x 230 mm 
(6” x 9”) 71-00098 01 N/A

5 DOODLEBUG WHITE LIGHT SCOURING PAD – Reversible pad for cleaning delicate surfaces. 100 mm x 255 mm
(4.6” x 10”) 71-08440 01 N/A

6 DOODLEBUG BLACK SCRUB'N STRIP PAD – Reversible pad designed for tough jobs like removing finish and wax buildup from 
baseboards and floor edges. Great for stripping stairs.

100 mm x 255 mm
(4.6” x 10”) 71-08531 01 N/A

7 DOODLEBUG MEDIUM-DUTY BLUE SCRUB PAD – Reversible pad for medium-duty cleaning and scrubbing. 100 mm x 255 mm
(4.6” x 10”) 71-08242 01 N/A

*Some products may take roughly 3 weeks for delivery. 
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Envirologic® garbage bags
Dimensions Capacity Strength Colour Quantity Per Package Code

AA 20” x 22”
26 L (6.9 gal) Regular Black 500 61-2022LST
26 L (6.9 gal) Regular Clear 500 61-2022LSTCLR

BB 22” x 24”
30 L (7.9 gal) Regular Black 500 61-2224LST
30 L (7.9 gal) Regular Clear 500 61-2224LSTCLR

CC 24” x 22” 30 L (7.9 gal) Regular Black 500 61-2755-01

DD 26” x 36”

75 L (19.8 gal) Regular Black 250 61-2636LST
75 L (19.8 gal) Regular Clear 250 61-2636LSTCLR
75 L (19.8 gal) Strong Black 250 61-2636LPR
75 L (19.8 gal) Extra-strong Black 200 61-2636LUL

EE 30” x 38”

110 L (29.1 gal) Regular Black 250 61-3038LST
110 L (29.1 gal) Regular Clear 250 61-3038LSTCLR
110 L (29.1 gal) Strong Black 200 61-3038LPR
110 L (29.1 gal) Strong Clear 200 61-3038LPRCLR
110 L (29.1 gal) Extra-strong Black 150 61-3038LUL

FF 35” x 50”

170 L (44.9 gal) Regular Black 200 61-3550LST
170 L (44.9 gal) Regular Clear 200 61-3550LSTCLR
170 L (44.9 gal) Strong Black 125 61-3550LPR
170 L (44.9 gal) Strong Clear 125 61-3550LPRCLR
170 L (44.9 gal) Extra-strong Black 100 61-3550LUL
170 L (44.9 gal) Extra-strong Clear 100 61-3550LULCLR

GG 42” x 48”

208 L (54.9 gal) Strong Black 100 61-4248LPR
208 L (54.9 gal) Strong Clear 100 61-4248LPRCLR
208 L (54.9 gal) Regular Clear 125 61-4248LSTCLR
208 L (54.9 gal) Extra-strong Black 75 61-4248LUL

Specialty Garbage Bags
Description Dimensions Strength Colour Quantity Per Package Code

HH
Cover sheet N/A N/A N/A 500 61-SHEET50

Ties N/A N/A N/A 500 51-2011
Bag 49” x 36” x 95” Regular Black 500 61-PTO49

ENVIROLOGIC® garbage bags are manufactured according to EcoLogo® standards.  
Their larger load capacity means they’re better for the environment  

and offer better value for money than most bags.

Trash Compactor Deodorizers
Description Format Code

1 FORMULE 19 – General purpose germicidal liquid detergent. Cleans and  
sanitizes in a single operation. Safe for most surfaces. Fragrance-free.

4 L 09-10040-04

20 L 09-10040-20

2
VERT-2-GO BIO BIOSAN – Biological odour neutralizer with enzymatic biosurfactants. 
Eliminates odours from garbage cans and trash compactors. Leaves a pleasant floral 
scent.

4 L 20-12205-04

20 L 20-12205-20

Trash Compactor Pump
Description Code

3
PRO-SCENTAL TRASH CHUTE PUMP WITH VITON TUBE – Automatically sprays deodorizing chemical 
via adjustable brass spray nozzle. Treats dumpsters, trash chutes, compactors and other areas requiring 
odour control.

84-SODSCSILD05-VI

 2 1

 3

*Some products may take roughly 3 weeks for delivery. 



16
SANIMARC.COM  

1 800 361-7691

WASTE MANAGEMENT      FOOD PROCESSING

Waste Containers
Description Dimensions Colour Code Compatible Bags

1
Indoor plastic wastebasket. 26.6 L (7 gal) capacity. H: 15" W: 14 ½" D: 10 ½"

(H: 38 cm W: 37 cm D: 27 cm)

Black 72-2818BK
 C   (p. 15)

2 Blue (recycling) 72-2818-1

3
Indoor tall plastic waste container. Square shape. 87.1 L (23 gal) capacity. H: 30 ⅞" W: 15 ½" D: 15 ½"

(H: 78 cm W: 39 cm D: 39 cm)

Beige 72-03569-88-05
 E   (p. 15)

4 Grey 72-03569-88-45

5
Lid for waste containers   3  and  4 . N/A

Beige 72-02689-88-05
N/A

6 Grey 72-02689-88-45

7 Round waste container. 75 L (20 gal) capacity. H: 22 ½" D: 19 ½" (H: 57 cm D: 50 cm) Grey 72-2000GY  E   (p. 15) 

8 Round waste container. 121 L (32 gal) capacity. H: 27 ⅜" D: 22" (H: 70 cm D: 56 cm) Grey 72-3200GY  F   (p. 15) 

9 Round lid for 121 L (32 gal) container  8 . N/A Grey 72-3201GY N/A

10 Dolly for transporting 75- to 208-L (20- to 55-gal) containers. N/A Black 72-3255 N/A

 7

 1  2

10

 3  4

 5  6

 8  9

*Some products may take roughly 3 weeks for delivery. 
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 3

SPRAYERS AND SAFETY      FOOD PROCESSING

Safety
Description Format Code

1 TRANSPARENT SAFETY GLASSES WITH BLACK FRAME – Sturdy yet light and comfortable safety glasses with adjustable length temples. 
Scratch and impact resistant hard-coated lens with integrated side protection. Sold individually 53-W90110

2 TRANSPARENT SAFETY GOGGLES  WITH ELASTIC STRAP – Anti-scratch, anti-fog safety goggles with flexible frame and non-irritating 
elastic strap. Vented for maximum air flow and comfort during prolonged use. Fits most prescription glasses. Sold individually 53-82800

3 CORDED EARPLUGS – Yellow corded ear plugs made of soft and flexible foam for extended wear. Ideal for food processing and other 
industries where preventing contamination of products and processes is essential. Individually wrapped for clean earplugs each use. Box of 200 53-7000029952

4 PARTICULATE RESPIRATOR – Lightweight disposable N95 particulate respirator. Effective, quality respiratory protection for workers. 
Adjustable nose clip creates a better seal and reduces potential for fogging. Sold individually 53-8210

5
GREEN NITRILE GLOVES – Unsupported flock lined green nitrile gloves with textured palm for a better grip. Resistant to acids, oils, fuels 
and solvents (methanol, n-heptane), as well as punctures, abrasion, snags. Performs in temperatures from -3°C to 149°C. 13’’ length, 
18 mils thick.

Small 53-NIF30187
Medium 53-NIF30188

Large 53-NIF30189
XL 53-NIF30180

2XL 53-NIF30181

6
INSPECTOR GLOVES FOR MEN – Reversible and fully washable gloves made of bleached cotton and polyester fabric. Lightweight and 
tight-fitting; protects products during inspection from contaminants such as fingerprints, oils and scratches. Ideal for inspection and 
assembly lines, and as a liner for rubber gloves.

ONE SIZE
Sold in boxes  

of 12 pairs
53-ML40DZ

Sprayers
Description Format Code Compatible With   

1 SOLO SPRAYER with Viton seal.
28” - 4 g 84-SO-457V 

N/A
28” - 3 g 84-SO-454V

2 TRIGGER SPRAYER - Blue and white model with 9 ¼” dip tube. Fits 700 mL neck bottles. Longer ergonomic trigger 
improves comfort. Will not leak when used on bottles filled with liquid. N/A 53-TC110244  3

3 SPRAY BOTTLE - Blow-molded high density polyethylene bottle. Graduated to facilitate dilution. 700 mL (24 oz) 53-12174  2

 1  2  3  4  5  6

 1

 2

*Some products may take roughly 3 weeks for delivery. 
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Safety (cont’d)
Description Format Code

7
RUBBER GLOVES with antibacterial lining. CFIA approved. Ideal for handling food and chemicals, for janitorial or industrial 
maintenance or for assembling parts. 12” length, 20 mils thick. Sold by the pair. 
***Caution, contains latex***

Small 53-LF3020-7
Medium 53-LF3020-8

Large 53-LF3020-9
XL 53-LF3020-10

8 NITRILE BLUE POWDER-FREE GLOVES – Ideal for those who are allergic to latex. Industrial grade and CFIA approved. Can be 
used for food handling, automotive garages or janitorial services. 4 mils thick. Sold in boxes of 100.

Small 53-RDNPF-S
Medium 53-RDNPF-M

Large 53-RDNPF-L
XL 53-RDNPF-XL

9
NITRILE BLUE POWDER-FREE GLOVES – Ideal for those who are allergic to latex. Medical grade and CFIA approved. Can be used 
in medical and dental examinations, pharmaceutical labs, emergency services, food handling or sanitary maintenance. 4 mils 
thick. Sold in boxes of 100.

Small 53-RDCNPF-S
Medium 53-RDCNPF-M

Large 53-RDCNPF-L
XL 53-RDCNPF-XL

10
CLEAR LATEX GLOVES – Medical grade and CFIA approved. Can be used in medical and dental examinations, pharmaceutical 
labs, emergency services, food handling or sanitary maintenance. 5 mils thick. Sold in boxes of 100.
***Caution, contains latex***

Small 53-RDLPF-S
Medium 53-RDLPF-M

Large 53-RDLPF-L
XL 53-RDLPF-XL

11 BOUFFANT CAPS – Made of non-woven polypropylene with elastic band for light protection, but safe for long-term use. 
Breathable fabric to maximize comfort. Latex free; reduces the risk of allergic reaction.

Pack of  
10 x 100

Blue
21” 53-170B-21 CS
24” 53-170B-24 CS

Green
21” 53-170G-21 CS
24“ 53-170G-24 CS

Red
21” 53-170R-21 CS
24” 53-170R-24 CS

 7  8  9

10 11

*Some products may take roughly 3 weeks for delivery. 
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Safety (cont’d)
Description Format Code Format Code

12 WHITE PROTECTIVE SHIRT & PANTS – Durable and breathable polypropylene to maximize comfort.  
Splash resistance for superior protection.

SHIRT PANTS
Medium 53-44-160-M PK Medium 53-44-170-M PK

Large 53-44-160-L PK Large 53-44-170-L PK
XL 53-44-160-XL PK XL 53-44-170-XL PK

2XL 53-44-160-2XL PK 2XL 53-44-170-2XL PK
3XL 53-44-160-3XL PK 3XL 53-44-170-3XL PK
4XL 53-44-160-4XL PK 4XL 53-44-170-4XL PK

13

JACKFIELD RAIN JACKET & PANTS – Green PVC/ nylon. 100% waterproof and windproof. Very resistant 
to seawater, prolonged exposure to the sun, animal, vegetable and synthetic fats, fish oils and motor oils, 
chemicals and acids. 100% waterproof heat welded seams. Jacket has 4 hidden rustproof snap closures at 
the front and permanent hood with adjustable drawstring. Pants have adjustable waist with heavy-duty 
rustproof snaps.

SHIRT PANTS
Small 53-80100J-S Small 53-80100P-S     

Medium 53-80100J-M Medium 53-80100P-M
Large 53-80100J-L Large 53-80100P-L

XL 53-80100J-XL XL 53-80100P-XL
2XL 53-80100J-XXL 2XL 53-80100P-XXL
3XL 53-80100J-XXXL 3XL 53-80100P-XXXL 

Description Format Code

14 WHITE PROTECTIVE SLEEVES – Disposable or reusable white polyethylene protective sleeves. Heat-sealed elastics at both 
ends. CFIA approved for food handling.

Length: 16’’
Thickness: 0.68 mil 53-SLPD16E

15 REMCO TOP DOG GOWN – Full-length cuff sleeves for full protection. Open back improves user comfort by reducing weight 
and providing ventilation.

Length: 50”
Thickness: 6 mils

Large 53-8603X
XL 53-8604X

Description Couleur Code

16 BODY FLUID CLEANUP KIT – All-in-one kit to speed up response time. Solidifies bodily fluids quickly to prevent contamination. Makes 
handling, carrying and disposing body fluids safe and simple. N/A 20-12325-98

17 CAUSTIC LAB SPILL KIT – Includes 8.9 kg Hazkleen CST powder neutralizer with colour indicator, 2 universal sorbent socks, 15 universal sorbent 
pads, 2 disposal bags, 2 pairs of nitrile gloves, 2 pairs of safety goggles, 2 Tyvek suits, 1 instruction guide and 1 20-gallon labpack. N/A 58-SPKCSKSK3AK

18 ANTI-FATIGUE MATTING – 3 ft x 3 ft modular mat suitable for wet or oily work environments. Multiple ventilation grooves allow floors to 
dry quickly.

Black 59-KMRG33BK
Terracotta 59-KMRG33RD

12 13 14 15

16 17

18

*Some products may take roughly 3 weeks for delivery. 
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Safety (cont’d)
Description Format Code

19 2 DRUM MODULAR  SPILL CONTAINMENT PLATFORM WITH DRAIN – 66 gallon yellow platform constructed of durable high-
density polyethylene (HDPE). Excellent chemical resistance. Removable HDPE grating and a drain for easy cleaning. 

L: 51” (130 cm)
D: 26 ¼” (67 cm)
H: 13 ¾” (35 cm)

58-1620    

20 2 DRUM BASIN – 34 gallon yellow basin constructed of high-density polyethylene (HDPE). Excellent chemical resistance. Perfect 
low-cost spill protection. 

L: 26 ¼” (67 cm)
D: 51 ½” (131 cm)

H: 6 ½” (17 cm)
58-1631

21 2 DRUM MODULAR  SPILL CONTAINMENT PLATFORM WITHOUT DRAIN – 30 gallon yellow platform constructed of durable 
high-density polyethylene (HDPE). Excellent chemical resistance. Removable HDPE grating for easy cleaning.

L: 26 ¼” (67 cm)
D: 51 ½” (131 cm)

H: 6 ½” (17 cm)
58-1632  

22 1 DRUM MODULAR PLATFORM WITHOUT DRAIN – 15 gallon yellow platform constructed of durable high-density polyethylene 
(HDPE). Excellent chemical resistance. Removable HDPE grating for easy cleaning. Low profile for easy loading and unloading.

L: 26 ¼” (67 cm)
D: 26” (131 cm)
H: 6 ½” (17 cm)

58-1633

23 4 DRUM CONTAINMENT PLATFORM WITH DRAIN – 60.5 gallon yellow platform constructed of durable high-density 
polyethylene (HDPE). Excellent chemical resistance. Removable HDPE grating for easy cleaning.

L: 26 ¼” (67 cm)
D: 51 ½” (131 cm)

H: 6 ½” (17 cm)
58-1634

24 4 DRUM CONTAINMENT PLATFORM  WITHOUT DRAIN – 60.5 gallon yellow platform constructed of durable high-density 
polyethylene (HDPE). Excellent chemical resistance. Removable HDPE grating for easy cleaning.

L: 26 ¼” (67 cm)
D: 51 ½” (131 cm)

H: 6 ½” (17 cm)
58-1645 

25 4 DRUM IN-LINE CONTAINMENT PLATFORM – 60.5 gallon yellow in-line platform constructed of durable high-density 
polyethylene (HDPE). Excellent chemical resistance. Removable HDPE grating for easy cleaning.

L: 103 ½” (262,9 cm)
D: 26 ¼” (67 cm)
H: 6 ½” (17 cm)

58-1647  

26 PLATFORM RAMP – Yellow ramp constructed of durable high-density polyethylene (HDPE). For easy loading and unloading of 
platform 1647. 

L: 45 ½” (115.5 cm)
D: 32” (81 cm)
H: 8” (20 cm)

58-1689

27 WHITE OIL ABSORBENT POLYPROPYLENE PADS/SHEETS – 200 sheets/box. 17” x 19” (43 cm x 48 cm) 58-SBOE70

28 YELLOW CAUTION FLOOR SIGN (English-French-Spanish). 25” (63 cm) 72-06112-50

19

22

23

26 27

20 21

24

25

28

*Some products may take roughly 3 weeks for delivery. 
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Drum Pumps
Description Format Code

1 HAND PUMP FOR EZI-ACTION DRUM 205 L 53-EZI
20 L 53-EZIACTION 

2 PULL TYPE DRUM PUMP – Pump for fast transfer of most solvents, acids and corrosive chemicals. Fits 15 to 55 gallon drums. 400 mm (15.75”) 84-DC765 

3 PUMP FOR 4 L CONTAINER – Dispenses 30 mL of liquid per pump. N/A 53-TC14LC

4 PUMP FOR 4 L CONTAINER – Dispenses 40 mL of liquid per pump. N/A 53-CTCPG4ML

5 DRUM WRENCH N/A 53-7200

6 DRUM WRENCH – "T" shaped. 205 L 53- W168

7 PORTABLE PRECISION FOGGER – Damp mist sprayer that uses compressed air and venturi action to draw pre-diluted  
chemical solution.

L: 33 po
W: 23 po
H: 48 po

84-950730

8 PORTABLE 4-WAY FOGGER - Damp mist sprayer that uses compressed air and venturi action to draw ready-to-use chemical 
solution from the tank on the stainless steel cart and project it up to 25 ft in 4 directions. 20 gal 84-950721

9 COMPACT FOGGER – Portable hose-end fogger that makes it easy to fog hard-to-reach areas or where fixed location foggers  
are impractical. 32 oz 84-950101-B

DRUM PUMPS      FOOD PROCESSING
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*Some products may take roughly 3 weeks for delivery. 
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COLOUR LEGEND FOR VIKAN TOOLS 
Replace the (X) at the end of the code with the number of the desired colour: 

2  GREEN  3  BLUE 4  RED 5  WHITE 6  YELLOW

Condensation 
Description Format Code Compatible With

1 TELESCOPIC WATERFED HANDLE – Ergonomic telescoping handle with comfort grip improves working position.  
For use with any product requiring a waterfed handle.

1,540 mm (61”)
Diameter:  

31 mm (1.22”)
53-6268N

 1  (p. 22)

 7   8  (p. 11)

2 VIKAN CONDENSATION SQUEEGEE – PVC squeegee with drain holes to effectively remove condensation from ceilings 
and pipes.

400 mm  
(15.75”) 53-7716(X)  1  

3 VIKAN BOTTLE FOR CONDENSED WATER – For use with condensation squeegee to collect condensation.  
Easy connect metal coupling.

0.5 L  
(0.13 gal)

53-11005
 8  (p. 1)

 9  (p. 11)

4
GOLDEN GLOVE COMPLETE – Durable, heavy-pile synthetic scrubber features double-sewn end seams for long life. 
Velcro closure allows for easy removal and installation. End scrub pad removes stubborn buildup. Excellent choice for 
frequent use.

355 mm (14") 53-36914  5  

455 mm (18") 53-36918  5  

5 WHITE DURASLEEVE SCRUBBER REFILL – Super thick, absorbent and durable matted fabric. Double-sewn seams and 
heavy-duty velcro closures add to the long life of these scrubbers.

355 mm (14") 53-38014  4  

455 mm (18") 53-38018  4  

6 TELESCOPIC HANDLE WITH THREADED TIP – Telescopic metal handle with threaded tip for hard-to-reach areas. 
Tapered adaptor required for use with rubber window squeegees.

1,065 mm to 1,980 mm 
(42” to 78”) 53-36778  4   8  

7 PROTEAM PROBLITZ AIR MOVER/DRYER – See Equipment section on p. 62 for details.

8 SQUEEGEE HANDLE ADAPTOR – For installing handle  8  on a threaded tip. 0.5 L (0.13 gal) 53-36800  2  

 1
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*Some products may take roughly 3 weeks for delivery. 
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Posters
Description Format Language Code

1 STOPPING THE SPREAD OF GERMS - Follow our recommended good hygiene practices to stop germs from 
spreading. 11” x 17”

English 41-10HYGPRATIC-EN
French 41-10BONPRATIQU-FR

2 HAND WASHING (DRYER) - Illustrates the 5 steps in properly washing hands. 11” x 17”
English 41-HANDWASHDRY-17
French 41-LAVAGEMAINSS-17

3 HAND WASHING (PAPER) – Illustrates the 6 steps in properly washing hands.
11” x 17”

English 41-HANDWASHING-17
French 41-LAVAGEMAINS-17

8.5” x 11”
English 41-10WASHHAND11-EN
French 41-10LAVMAIN11-FR

4 HAND SANITIZING – Illustrates the 8 steps in properly sanitizing hands.
11” x 17”

English 41-HANDSANITIZE-17
French 41-ASSAINIMAINS-17

8.5” x 11”
English 41-10HANDSANI11-EN
French 41-ASSAINMAIN11-FR

Wet your hands

A dd soap

T ime it! (scrub for 20 seconds)

E liminate the soap by rinsing your hands in a downward position

R eally dry your hands well 

Use a Hand Sanitizer as soon as you enter the building of your workplace. Using a hand sanitizer 

in the workplace can reduce absenteeism by 20%.

Disinfect the frequently touched contact points in your 

workspace everyday. Desks typically have 400 times more germs than toilet seats.

Wash your hands frequently during the day. Hands must be washed after using the washroom,

before and after eating, after coughing or blowing your nose, after handling money and after 

shaking hands. When washing your hands, think of WATER. If you do not have access to soap

and water, use a hand sanitizer. Dry your hands completely with a paper towel.  Drying your

hands witth a towel after washing can reduce germs by 77%. 

Practice proper coughing etiquette by coughing in a tissue or in the fold of your elbow. Never

cough in your hands. Always wash your hands or use a hand sanitizer after you cough.

If you use a common kitchen or kitchenette area, make sure you wipe clean the fridge and

microwave door handles, the kitchen taps and all other frequently touched surfaces. Never

use a sponge to clean your cup, dishes etc. 

Use a hand sanitizer as you exit the building. This will prevent your car or other 

transportation method from becoming possibly contaminated.

If you experience many flu symptoms, stay home 

and seek medical care.
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To Prevent Illness, Follow These Simple

Yet Essential Good Hygiene practices

in your work environment.

Step 6
Turn taps off 

with paper
towel.

Step 1
Wet hands.

Step 2
Dispense 
antiseptic 
soap.

Scrub 
hands 

together.

Scrub 
fingertips 
and clean 

nails of each 
hand in 

opposite palm.

Scrub 
each thumb

clasped 
in opposite 

hand.

Scrub 
each wrist
clasped in 
opposite 

hand.

Scrub in 
between 

and 
around 
fingers.

Scrub 
back of 
each 
hand.

Step 3
Scrub hands 
for 15 to 30 
seconds.

Remember to 
wash your hands...

| Before entering food processing areas.
| After eating or smoking.
| After using the washroom.
| After coughing or blowing your nose.
| After handling money, a phone, etc.
| Going from one department to another.
| In between handling raw and 

cooked foods.
| After handling garbage or waste 

material.
| After shaking hands.

Step 4
Rinse soap 

with potable
water.

Step 5
Dry hands 

thoroughly 
with paper 

towel.
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Remember to wash your hands...
| Before entering food processing areas.
| After eating or smoking.
| After using the washroom.
| After coughing or blowing your nose.
| After handling money, a phone, etc.
| Going from one department to another.
| In between handling raw and cooked foods.
| After handling garbage or waste material.
| After shaking hands.

Scrub 
hands 

together.

Scrub 
each thumb

clasped 
in opposite 

hand.

Scrub 
back of 
each 

hand.

Step 3
Scrub hands 
for 15 to 30 
seconds.

Scrub in 
between 

and 
around 
fingers.

Scrub 
fingertips 
and clean 

nails of each 
hand in 

opposite palm.

Scrub 
each wrist
clasped in 
opposite 
hand.
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Step 1
Wet hands.

Step 2
Dispense 
antiseptic 
soap.

Step 4
Rinse soap 

with potable
water.

Step 5
Dry hands 

thoroughly.

Step 7
Rub each wrist in 
opposite hand.

Step 1
Apply 1mL (one pump) of  

sanitizer to open palm.

Step 2
Rub hands together, 

palm to palm.

Step 3
Rub in between and 

around fingers.

Step 5
Rub fingertips of each 
hand in opposite palm.

Step 6
Rub each thumb in 
opposite hand.
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Step 8
Keep rubbing until 
hands are dry. 
Paper towels are not needed.

Step 4
Rub back of each 

hand with palm 
of other hand.

Good hand hygiene practices include frequent hand washing with water and soap
AND the use of hand sanitizer. Remember to wash your hands...

| In between handling raw and cooked foods.
| After handling garbage or waste material.
| After shaking hands.

| After coughing or blowing your nose.
| After handling money, a phone, etc.
| Going from one department to another.

| Before entering food processing areas.
| After eating or smoking.
| After using the washroom.

Food & Beverage Division
sanimarc.com | info@sanimarc.com
1 800 361-7691

Food Processing

Hand SanitizingThe Experts in Sanitation Solutions
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Wet your hands.
Add soap.

Time it!(scrub for 20 seconds)

Eliminate the soap byrinsing your hands in adownward position. Really dry your hands well.
Turn taps off with paper towel.

30

0

45

20

WASH YOUR HANDS!Think of WATER
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Apply enoughsanitizer to open palm.

How to Use anAlcohol Hand Sanitizer

Rub hands together,palm to palm. Rub in betweenand around fingers. Rub back of each handwith palm of other hand.

Rub fingertips of eachhand in opposite palm. Rub each thumb claspedin opposite hand. Rub each wrist claspedin opposite hand. Keep rubbing until hands are dry.Paper towels are not needed.
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ALWAYS WORKING WITH YOU  
TO IMPROVE YOUR CLEANING PROCESSES 

Get our awareness & procedure posters,  
available in multiple languages.

To order:
sales@sanimarc.com 

 1

 2

 3  4

*Some products may take roughly 3 weeks for delivery. 
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Identification System

Food and Beverage Product Categories

05 
07 

07 | Product Category  Acid-Based

05 | Product Category  Degreasers 

09 
09 | Product Category  Germicides and  Sanitizers

ACIDE CONCENTRÉ

PROPERTIES: Excellent Ecosan activator. Eliminates tough mineral deposits such as calcium and milk stones on equipments. Non foaming. Odourless. Compatible with 

stainless steel.
APPLICATION: 
ECOSAN ACTIVATION: Manual activation. Carry out these operations in a well ventilated area. Deposit the amount of Ecosan to be activated in a clean container. For each 

Ecosan litre to be activated, add 71.4 mL of 75% phosphoric acid and shake lightly. Cover container to avoid inhaling fumes. Let mix react for 5 minutes. Dilute product 

with cold or warm water (5 to 35 °C) until desired concentration is reached.High flow AANES system activation: Insert feed hoses of the AANES system in the appropriate containers. Connect water feed to the AANES system. Open the AANES 

water valve and vary acid injection to obtain a pH between 2.2 and 2.5. Sample diluted solution at the output to determine the TACD. Adjust desired concentration using 

the measuring scale. Once the TACD concentration is adjusted, sample the diluted product. Leave initial activation time of one hour. Determine the FCD concentration. 

Vary the pH of the activation reservoir to get the desired conversion rate.NOTE: All surfaces in direct contact with food must be rinsed thoroughly with potable water before reuse.HEALTH AND SAFETY: See Material Safety Data Sheet and label.Authorized for organic processing in dairy industry only.

PROPRIÉTÉS : Excellent activateur pour l’Ecosan. Élimine les dépôts minéraux tenaces sur les équipements tels que le calcium et la pierre de lait. Non moussant. Inodore. 

Compatible avec l’acier inoxydable.
APPLICATION : 
ACTIVATION DE L’ECOSAN : Activation manuelle. Effectuer les opérations dans un endroit bien aéré. Déposer l’Ecosan à activer dans un contenant propre. Pour chaque 

litre d’Ecosan à activer, ajouter 71,4 mL d’acide phosphorique 75% et agiter légèrement. Couvrir le contenant et éviter d’inhaler les vapeurs. Laisser le mélange réagir 

pendant 5 minutes. Diluer le produit avec de l’eau froide ou tiède (5 à 35 °C) jusqu’à la concentration désirée.
Activation à l’aide du système SAANE à grand débit : Insérer les tubes d’alimentation du système SAANE dans les contenants appropriés. Connecter l’alimentation 

en eau sur le SAANE. Ouvrir la valve d’alimentation en eau du SAANE et varier l’injection de l’acide de façon à obtenir un pH de 2,2 à 2,5. Prendre un échantillon 

de la solution diluée à la sortie et déterminer le DCTD. Ajuster la concentration désirée à l’aide de l’échelle graduée. Lorsque la concentration en DCTD est ajustée, 

échantillonner le produit dilué. Laisser un temps d’activation initial d’une heure. Déterminer la concentration en DCL. Varier le pH du réservoir d’activation afin d’obtenir 

le taux de conversion désirée.
NOTE : Toutes les surfaces venant en contact direct avec les aliments doivent être bien rincées à l’eau potable avant réutilisation.
SANTÉ ET SÉCURITÉ : Consulter la fiche signalétique et l’étiquette.Autorisé pour la transformation biologique dans l’industrie laitière seulement.

R02

INGREDIENTS | INGRÉDIENTS : 
Phosphoric acid, water.

Acide phosphorique, eau

NOM 
NAME

ALL-PURPOSE CLEANERS
NETTOYANTS TOUT USAGE

CONCENTRATED ACID

Made in Canada by Sani Marc  |  Fabriqué au Canada par Sani MarcFood and Beverage Division  |  Division agroalimentaire42, rue de l’Artisan, Victoriaville (Québec) G6P 7E3 |   sanimarc.com  |  1-800-361-7691

The Experts in Sanitation Solutions  |  Les experts en solutions d’assainissement

NET CONTENTS 
CONTENU NET

  
 4 L 20 L

 
 205 L 1000 L

READ THE LABEL BEFORE USING 
LIRE L’ÉTIQUETTE AVANT 

L’UTILISATION

FOR INDUSTRIAL  
AND FOOD PLANT USE

POUR USAGE  
INDUSTRIEL ET 

AGROALIMENTAIRE 

pH 1%

 1.5 2 2.5

pH scale
Échelle de pH

 0 0.5 1

07-10000 SEE MATERIAL SAFETY DATA SHEET | VOIR FICHE SIGNALÉTIQUE

WARNING May cause skin or eye irritation. Avoid contact with skin or eyes. Do not ingest. Wash hands thoroughly after use. Wearing chemical-resistant gloves and safety glasses is recommended while handling this product. Keep out of reach of children.
Skin: In case of contact, rinse with water. Remove contaminated clothing immediately. Wash contaminated clothing before reuse. If irritation persists, get medical attention. Eyes: In case of contact, rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present, then continue rinsing. If irritation persists, get medical attention. Ingestion: Rinse mouth with water. Do not induce vomiting unless told to do so by medical staff. In case of discomfort, get medical attention. Inhalation: Move person to fresh air. If symptoms occur, get medical attention .

Store in an appropriate location. Keep the product in a tightly closed container during storage. Protect from freezing. Dispose of the product and its container according to existing environmental regulations.

ATTENTION Peut provoquer une irritation de la peau ou des yeux. Éviter tout contact avec la peau ou les yeux. Ne pas ingérer. Se laver les mains soigneusement après utilisation. Le port de gants résistants aux produits chimiques et de lunettes de sécurité est recommandé lors de la manipulation de ce produit. Tenir hors de la portée des enfants.
Peau : En cas de contact, rincer avec de l’eau. Enlever immédiatement les vêtements contaminés. Laver les vêtements contaminés avant réutilisation. Si l’irritation persiste, consulter un médecin. Yeux : En cas de contact, rincer à l’eau avec précaution pendant plusieurs minutes. Le cas échéant, enlever les lentilles cornéennes et continuer de rincer. Si l’irritation persiste, consulter un médecin. Ingestion : Rincer la bouche avec de l’eau. Ne pas faire vomir sauf indication contraire de la part du personnel médical. En cas de malaise, consulter un médecin. Inhalation : Transporter la personne incommodée à l’air frais. Si des symptômes apparaissent, consulter un médecin .

Entreposer dans un endroit approprié. Garder le produit dans un contenant fermé hermétiquement durant l’entreposage. Protéger du gel. Éliminer le produit et son récipient selon la réglementation environnementale en vigueur.  

3a11 
11 | Product Category  All-Purpose Cleaners 
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SAVON À MAINS ANTIMICROBIEN

PROPERTIES: Formula made up of premium quality ingredients ensuring a rich and abundant foam. Contains an antimicrobial agent that is highly efficient against 

microorganisms. Contains emollients to soften hands. Pleasant mint scent.APPLICATION: Wet hands. Add an amount of soap. Rub hands vigorously for 30 seconds, making sure to cover all the skin. Clean nails if necessary. Rinse under clear 

water. Dry hands. 
NOTE: Food handlers must rinse their hands thoroughly with potable water after use this product to not contaminate food.

PROPRIÉTÉS : Formule composée d’ingrédients de première qualité assurant une mousse riche et abondante. Contient un agent antimicrobien hautement efficace 

contre les microorganismes. Renferme des émollients pour adoucir la peau. Agréable odeur de menthe.APPLICATION : Bien mouiller les mains. Ajouter une quantité de savon. Frotter vigoureusement les mains pendant 30 secondes en prenant soin de couvrir toute la peau. 

Au besoin, nettoyer les ongles. Rincer à l’eau claire. Assécher les mains.NOTE : Après l’utilisation de ce produit, toutes les personnes venant en contact direct avec des aliments doivent bien se rincer les mains à l’eau potable afin de ne pas 

contaminer les aliments.

R02

INGREDIENTS | INGRÉDIENTS : 
 Water, sodium laureth sulfate, cocamide DEA, propylene glycol, cellulose, triclosan,  fragrance, tetrasodium EDTA, citric acid, methylchloroisothiazolinone.Eau, laureth sulfate de sodium, cocamide DEA, propylène glycol, cellulose, triclosan,  fragrance, EDTA tétrasodique, acide citrique, methylchloroisothiazolinone.

NOM 
NAME

HAND SOAPS
SAVONS À MAINS

ANTIMICROBIAL HAND SOAP

Made in Canada by Sani Marc  |  Fabriqué au Canada par Sani MarcFood and Beverage Division  |  Division agroalimentaire42, rue de l’Artisan, Victoriaville (Québec) G6P 7E3 |   sanimarc.com  |  1-800-361-7691

The Experts in Sanitation Solutions  |  Les experts en solutions d’assainissement

NET CONTENTS 
CONTENU NET

  
 4 L 20 L

 
 205 L 1000 L

READ THE LABEL BEFORE USING 
LIRE L’ÉTIQUETTE AVANT 

L’UTILISATION

FOR INDUSTRIAL  
AND FOOD PLANT USE

POUR USAGE  
INDUSTRIEL ET 

AGROALIMENTAIRE 

pH scale
Échelle de pH

 6 7 8

13-10001 SEE MATERIAL SAFETY DATA SHEET | VOIR FICHE SIGNALÉTIQUE

WARNING May cause skin or eye irritation. Avoid contact with skin or eyes. Do not ingest. Wash hands thoroughly after use. Wearing chemical-resistant gloves and safety glasses is recommended while handling this product. Keep out of reach of children.
Skin: In case of contact, rinse with water. Remove contaminated clothing immediately. Wash contaminated clothing before reuse. If irritation persists, get medical attention. Eyes: In case of contact, rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present, then continue rinsing. If irritation persists, get medical attention. Ingestion: Rinse mouth with water. Do not induce vomiting unless told to do so by medical staff. In case of discomfort, get medical attention. Inhalation: Move person to fresh air. If symptoms occur, get medical attention .

Store in an appropriate location. Keep the product in a tightly closed container during storage. Protect from freezing. Dispose of the product and its container according to existing environmental regulations.

ATTENTION Peut provoquer une irritation de la peau ou des yeux. Éviter tout contact avec la peau ou les yeux. Ne pas ingérer. Se laver les mains soigneusement après utilisation. Le port de gants résistants aux produits chimiques et de lunettes de sécurité est recommandé lors de la manipulation de ce produit. Tenir hors de la portée des enfants.
Peau : En cas de contact, rincer avec de l’eau. Enlever immédiatement les vêtements contaminés. Laver les vêtements contaminés avant réutilisation. Si l’irritation persiste, consulter un médecin. Yeux : En cas de contact, rincer à l’eau avec précaution pendant plusieurs minutes. Le cas échéant, enlever les lentilles cornéennes et continuer de rincer. Si l’irritation persiste, consulter un médecin. Ingestion : Rincer la bouche avec de l’eau. Ne pas faire vomir sauf indication contraire de la part du personnel médical. En cas de malaise, consulter un médecin. Inhalation : Transporter la personne incommodée à l’air frais. Si des symptômes apparaissent, consulter un médecin .

Entreposer dans un endroit approprié. Garder le produit dans un contenant fermé hermétiquement durant l’entreposage. Protéger du gel. Éliminer le produit et son récipient selon la réglementation environnementale en vigueur.  

3a

13 | Product Category  Hand Soaps13 
ASSAINISSANT POUR SYSTÈMES DE DÉSODORISATION

PROPERTIES: Combined action of a sanitizer and a concentrated deodorizer. Ideal to use in drip systems of urinals and bowls. Eliminates bad odours in garbage cans, 

trash compactors and all other areas that can be sources of bad odours. Releases a pleasant spicy scent in the air.
DRIP SYSTEM: This product is offered with free maintenance service in all establishments with multiple installations. SANI-DRIP is applied by a drip system in urinals 

and bowls through an esthetic distributor. For more information, contact your technical representative.APPLICATION: Apply according to the recommended method and dilutions:METHOD
WATER NUMBER OF PARTS mL/L %

Spraying
Cold below 150C 1:1 to pure 500 to pure 50 or pure

Use in a manual or automatic sprayer.NOTE: All surfaces in direct contact with food must be rinsed thoroughly with potable water before reuse.

PROPRIÉTÉS : Action combinée d’un assainissant et d’un désodorisant concentré. Idéal pour l’utilisation dans les systèmes goutte-à-goutte des urinoirs et cuvettes. 

Élimine les mauvaises odeurs dans les poubelles, compacteurs à déchets et dans tous les endroits où il y a source de mauvaises odeurs. Libère une agréable odeur épicée.

SYSTÈME GOUTTE-À-GOUTTE : Ce produit est offert avec un service d’entretien gratuit pour tous les établissements à plusieurs installations. SANI-DRIP est appliqué 

goutte-à-goutte, dans les urinoirs et cuvettes, par un distributeur esthétique. Pour de plus amples renseignements, consulter votre représentant technique.

APPLICATION : Appliquer selon la méthode et les dilutions recommandées : MÉTHODE
EAU NBRE DE PARTIES mL/L %

Vaporisation
Froide inférieure à 150C 1:1 à pur 500 à pur 50 ou pur

Utiliser avec un vaporisateur manuel ou automatique.NOTE : Toutes les surfaces venant en contact direct avec les aliments doivent être bien rincées à l’eau potable avant réutilisation.

R02

INGREDIENTS | INGRÉDIENTS : Water, propylene glycol, ethyl alcohol, tetrasodium EDTA, perfume, ethoxylated linear alcohol, alkyl dimethyl benzyl ammonium chloride.
Eau, propylène glycol, alcool éthylique, EDTA tétrasodique, parfum, alcools linéaires éthoxylés, chlorure d’alkyl diméthyl benzyl ammonium.

NOM 
NAME

DEODORIZERS
DÉSODORISANTS

SANITIZER FOR DEODORIZING SYSTEMS

Made in Canada by Sani Marc  |  Fabriqué au Canada par Sani MarcFood and Beverage Division  |  Division agroalimentaire42, rue de l’Artisan, Victoriaville (Québec) G6P 7E3 |   sanimarc.com  |  1-800-361-7691
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NET CONTENTS 
CONTENU NET

  
 4 L 20 L

 
 205 L 1000 L

READ THE LABEL BEFORE USING 
LIRE L’ÉTIQUETTE AVANT 

L’UTILISATION

FOR INDUSTRIAL  
AND FOOD PLANT USE

POUR USAGE  
INDUSTRIEL ET 

AGROALIMENTAIRE 

pH 1%

 6 7 8

pH scale
Échelle de pH

 9 10 11

20-10100 SEE MATERIAL SAFETY DATA SHEET | VOIR FICHE SIGNALÉTIQUE

WARNING May cause skin or eye irritation. Avoid contact with skin or eyes. Do not ingest. Wash hands thoroughly after use. Wearing chemical-resistant gloves and safety glasses is recommended while handling this product. Keep out of reach of children.
Skin: In case of contact, rinse with water. Remove contaminated clothing immediately. Wash contaminated clothing before reuse. If irritation persists, get medical attention. Eyes: In case of contact, rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present, then continue rinsing. If irritation persists, get medical attention. Ingestion: Rinse mouth with water. Do not induce vomiting unless told to do so by medical staff. In case of discomfort, get medical attention. Inhalation: Move person to fresh air. If symptoms occur, get medical attention .

Store in an appropriate location. Keep the product in a tightly closed container during storage. Protect from freezing. Dispose of the product and its container according to existing environmental regulations.

ATTENTION Peut provoquer une irritation de la peau ou des yeux. Éviter tout contact avec la peau ou les yeux. Ne pas ingérer. Se laver les mains soigneusement après utilisation. Le port de gants résistants aux produits chimiques et de lunettes de sécurité est recommandé lors de la manipulation de ce produit. Tenir hors de la portée des enfants.
Peau : En cas de contact, rincer avec de l’eau. Enlever immédiatement les vêtements contaminés. Laver les vêtements contaminés avant réutilisation. Si l’irritation persiste, consulter un médecin. Yeux : En cas de contact, rincer à l’eau avec précaution pendant plusieurs minutes. Le cas échéant, enlever les lentilles cornéennes et continuer de rincer. Si l’irritation persiste, consulter un médecin. Ingestion : Rincer la bouche avec de l’eau. Ne pas faire vomir sauf indication contraire de la part du personnel médical. En cas de malaise, consulter un médecin. Inhalation : Transporter la personne incommodée à l’air frais. Si des symptômes apparaissent, consulter un médecin .

Entreposer dans un endroit approprié. Garder le produit dans un contenant fermé hermétiquement durant l’entreposage. Protéger du gel. Éliminer le produit et son récipient selon la réglementation environnementale en vigueur.  

3a

20 | Product Category  Deodorizers20 
POUDRE OXYDANTE NON CHLORÉE POUR LE NETTOYAGE DES MEMBRANES

PROPERTIES: Odourless phosphate-free non-chlorinated powder improving cleaning performances. Designed to be used alone or with other non-chlorinated alkaline 

cleaners. Effective, will remove soil accumulations such as denatured proteins, pectin and juice stains. Reduces soil accumulations created by proteolytic deposits, humus, 

lignin, dyes or transition metals. Non-corrosive to most metals when used according to directions.APPLICATION: Apply according to recommended methods and dilutions:
METHOD

WATER NUMBER OF PARTS mL/L %
Cleaning of membranes

Lukewarm to warm
optimal (15 to 50°C) 1:1000-1:50 1-20 0.1-2

Make sure the system is equipped with a valve for excess pressure. Ensure that the product is completely dissolved before the cleaning solution is circulated 

through the system. Use alone or with a non-chlorinated alkaline cleaner. Do not use with a pH higher than 10. Add alkaline cleaner slowly in order to avoid pH 

shocks.Let it work for 30 to 120 minutes. Do not reuse cleaning solution.
Temperature, concentration and contact time may vary according to type of soil and build-up as well as type of membrane to clean. Always refer to in-house cleaning 

procedure.
NOTE: All surfaces in direct contact with food must be rinsed thoroughly with potable water before reuse.PRODUCT COMPATIBILITY: Before applying the product for the first time, always verify product compatibility and procedure, water temperature to be used and pH 

tolerance with user and supplier of membrane and filter equipment.

PROPRIÉTÉS : Poudre oxydante inodore, sans phosphate et non chlorée augmentant le rendement de nettoyage. Conçu pour être utilisé seul ou en combinaison avec 

d’autres nettoyants alcalins non chlorés.
Efficace pour déloger les accumulations de saleté telles que les protéines dénaturées, la pectine, les taches de jus. Réduit l’encrassement causé par les dépôts 

protéolytiques, l’humus, la lignine, les colorants ou les métaux de transition. Non corrosif pour la plupart des métaux lorsqu’il est utilisé selon le mode d’emploi.

APPLICATION : Appliquer selon les méthodes et dilutions recommandées : MÉTHODE
EAU NBRE DE PARTIES mL/L %

Nettoyage des membranes
Tiède à chaude

optimal (15 à 50°C) 1:1000-1:50 1-20 0.1-2
S’assurer que le système est muni d’une soupape de surpression. S’assurer que le produit est complètement dissout avant de faire circuler la solution de nettoyage 

dans le système. Utiliser seul ou en combinaison avec un nettoyant alcalin non chloré. Ne pas utiliser avec un pH supérieur à 10. Ajouter le nettoyant alcalin 

lentement afin d’éviter les chocs de pH. Laisser agir pendant 30 à 120 minutes. Ne pas réutiliser les solutions nettoyantes.La température, la concentration et le temps de contact varient selon le type de saleté à déloger, l’importance du dépôt à enlever ainsi que le type de membrane à 

nettoyer. Toujours se référer à la procédure de nettoyage établie par l’entreprise.NOTE : Toutes les surfaces venant en contact direct avec les aliments doivent être bien rincées à l’eau potable avant réutilisation.
COMPATIBILITÉ DU PRODUIT : Toujours valider au préalable la compatibilité du produit et de la procédure, la température d’utilisation, la tolérance au pH avec 

l’utilisateur, le fournisseur de membranes et de l’équipement de filtration lorsque la méthode est utilisée pour la première fois.

R02

INGREDIENTS | INGRÉDIENTS : 
Sodium perborate.

Perborate de sodium.

NOM 
NAME

SPECIALTY
SPÉCIALITÉS

NON-CHLORINATED OXIDIZING POWDER TO CLEAN MEMBRANES

Made in Canada by Sani Marc  |  Fabriqué au Canada par Sani MarcFood and Beverage Division  |  Division agroalimentaire42, rue de l’Artisan, Victoriaville (Québec) G6P 7E3 |   sanimarc.com  |  1-800-361-7691

The Experts in Sanitation Solutions  |  Les experts en solutions d’assainissement

READ THE LABEL BEFORE USING 
LIRE L’ÉTIQUETTE AVANT 

L’UTILISATION

FOR INDUSTRIAL  
AND FOOD PLANT USE

POUR USAGE  
INDUSTRIEL ET 

AGROALIMENTAIRE 

pH scale
Échelle de pH

 9 10 11

Specialized for MEMBRANES

Spé
cialis

é pour MEMBRANES

20-10500 SEE MATERIAL SAFETY DATA SHEET | VOIR FICHE SIGNALÉTIQUE

WARNING May cause skin or eye irritation. Avoid contact with skin or eyes. Do not ingest. Wash hands thoroughly after use. Wearing chemical-resistant gloves and safety glasses is recommended while handling this product. Keep out of reach of children.
Skin: In case of contact, rinse with water. Remove contaminated clothing immediately. Wash contaminated clothing before reuse. If irritation persists, get medical attention. Eyes: In case of contact, rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present, then continue rinsing. If irritation persists, get medical attention. Ingestion: Rinse mouth with water. Do not induce vomiting unless told to do so by medical staff. In case of discomfort, get medical attention. Inhalation: Move person to fresh air. If symptoms occur, get medical attention .

Store in an appropriate location. Keep the product in a tightly closed container during storage. Protect from freezing. Dispose of the product and its container according to existing environmental regulations.

ATTENTION Peut provoquer une irritation de la peau ou des yeux. Éviter tout contact avec la peau ou les yeux. Ne pas ingérer. Se laver les mains soigneusement après utilisation. Le port de gants résistants aux produits chimiques et de lunettes de sécurité est recommandé lors de la manipulation de ce produit. Tenir hors de la portée des enfants.
Peau : En cas de contact, rincer avec de l’eau. Enlever immédiatement les vêtements contaminés. Laver les vêtements contaminés avant réutilisation. Si l’irritation persiste, consulter un médecin. Yeux : En cas de contact, rincer à l’eau avec précaution pendant plusieurs minutes. Le cas échéant, enlever les lentilles cornéennes et continuer de rincer. Si l’irritation persiste, consulter un médecin. Ingestion : Rincer la bouche avec de l’eau. Ne pas faire vomir sauf indication contraire de la part du personnel médical. En cas de malaise, consulter un médecin. Inhalation : Transporter la personne incommodée à l’air frais. Si des symptômes apparaissent, consulter un médecin .

Entreposer dans un endroit approprié. Garder le produit dans un contenant fermé hermétiquement durant l’entreposage. Protéger du gel. Éliminer le produit et son récipient selon la réglementation environnementale en vigueur.  

3a

NET CONTENTS 
CONTENU NET

  
10 kg

115 kg

20 | Product Category  Specialty 20 

| Leading edge cleaning solutions for superior results.

| A treatment that shines.

| A preventive action addressing food safety.

| A comprehensive offer that will satisfy each and everyone of your cleaning and sanitizing needs.
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CAUSTIQUE LIQUIDE 50%

PROPERTIES: 50% caustic soda solution for industrial cleaning. Concentrated, non-foaming formula. Added sequestrant agent for higher performance. Specially 

recommended for cleaning glass bottles, thankers’ reservoirs, evaporators, basins and C.I.P. systems in the food and beverage industry. Effective in treating and 

neutralizing water.
APPLICATION: Pre-rinse the surfaces. Apply according to the recommended methods and dilutions:METHOD

WATER NUMBER OF PARTS mL/L %
Bottle washing, C.I.P. system, basins, evaporators 50 - 1000C (optimal: 75 - 850C) 1:200 - 1:9 5-100 0.5-10
Thankers’ reservoirs

50 - 1000C (optimal: 75 - 850C) 1:200 - 1:9 5-100 0.5-10
Contact time: 15 to 40 minutes. Drain. Rinse surfaces.NOTE: All surfaces in direct contact with food must be rinsed thoroughly with potable water before reuse. The concentration and contact time may vary, depending on 

the nature and quality of soil. Please consult your Sani Marc representative for specific use instructions and recommended dispensing equipment.

PROPRIÉTÉS : Solution à 50% de soude caustique pour le nettoyage industriel. Formule concentrée et non moussante. Pour plus de performance, ajouter un additif 

séquestrant. Spécialement recommandé pour le lavage dans le domaine de transformation alimentaire : bouteilles de verre, intérieurs des réservoirs de camion-citerne, 

évaporateurs, bassins et systèmes N.E.P. Efficace pour le traitement et la neutralisation des eaux.APPLICATION : Pré-rincer les surfaces. Appliquer selon les méthodes et dilutions recommandées : MÉTHODE
EAU NBRE DE PARTIES mL/L %

Lavage de bouteilles,système N.E.P., bassins, évaporateurs 50 - 1000C (optimal: 75 - 850C) 1:200 - 1:9 5-100 0,5-10
Réservoirs de camion-citerne

50 - 1000C (optimal: 75 - 850C) 1:200 - 1:9 5-100 0,5-10
Temps de contact : 15 à 40 minutes. Vidanger. Rincer les surfaces.NOTE  : Toutes les surfaces venant en contact direct avec les aliments doivent être bien rincées à l’eau potable avant réutilisation. La nature et le niveau de saletés 

influencent la concentration et le temps de contact. Veuillez consulter votre représentant Sani Marc pour des instructions spécifiques et des recommandations sur les 

équipements complémentaires.

R02

INGREDIENTS | INGRÉDIENTS : 
Water, sodium hydroxide.

Eau, hydroxide de sodium.

NOM 
NAME

DEGREASERS
DÉGRAISSANTS

50% CAUSTIC LIQUID

Made in Canada by Sani Marc  |  Fabriqué au Canada par Sani MarcFood and Beverage Division  |  Division agroalimentaire42, rue de l’Artisan, Victoriaville (Québec) G6P 7E3 |   sanimarc.com  |  1-800-361-7691

The Experts in Sanitation Solutions  |  Les experts en solutions d’assainissement

NET CONTENTS 
CONTENU NET

  
 4 L 20 L

 
 205 L 1000 L

READ THE LABEL BEFORE USING 
LIRE L’ÉTIQUETTE AVANT 

L’UTILISATION

FOR INDUSTRIAL  
AND FOOD PLANT USE

POUR USAGE  
INDUSTRIEL ET 

AGROALIMENTAIRE 

pH 1%

 12 13.5 14

pH scale
Échelle de pH

 12 13.5 14

Specialized for MEMBRANES

Spé
cial

isé pour MEMBRANES

05-10023 SEE MATERIAL SAFETY DATA SHEET | VOIR FICHE SIGNALÉTIQUE

WARNING May cause skin or eye irritation. Avoid contact with skin or eyes. Do not ingest. Wash hands thoroughly after use. Wearing chemical-resistant gloves and safety glasses is recommended while handling this product. Keep out of reach of children.
Skin: In case of contact, rinse with water. Remove contaminated clothing immediately. Wash contaminated clothing before reuse. If irritation persists, get medical attention. Eyes: In case of contact, rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present, then continue rinsing. If irritation persists, get medical attention. Ingestion: Rinse mouth with water. Do not induce vomiting unless told to do so by medical staff. In case of discomfort, get medical attention. Inhalation: Move person to fresh air. If symptoms occur, get medical attention .

Store in an appropriate location. Keep the product in a tightly closed container during storage. Protect from freezing. Dispose of the product and its container according to existing environmental regulations.

ATTENTION Peut provoquer une irritation de la peau ou des yeux. Éviter tout contact avec la peau ou les yeux. Ne pas ingérer. Se laver les mains soigneusement après utilisation. Le port de gants résistants aux produits chimiques et de lunettes de sécurité est recommandé lors de la manipulation de ce produit. Tenir hors de la portée des enfants.
Peau : En cas de contact, rincer avec de l’eau. Enlever immédiatement les vêtements contaminés. Laver les vêtements contaminés avant réutilisation. Si l’irritation persiste, consulter un médecin. Yeux : En cas de contact, rincer à l’eau avec précaution pendant plusieurs minutes. Le cas échéant, enlever les lentilles cornéennes et continuer de rincer. Si l’irritation persiste, consulter un médecin. Ingestion : Rincer la bouche avec de l’eau. Ne pas faire vomir sauf indication contraire de la part du personnel médical. En cas de malaise, consulter un médecin. Inhalation : Transporter la personne incommodée à l’air frais. Si des symptômes apparaissent, consulter un médecin .

Entreposer dans un endroit approprié. Garder le produit dans un contenant fermé hermétiquement durant l’entreposage. Protéger du gel. Éliminer le produit et son récipient selon la réglementation environnementale en vigueur.  

3a

ACIDE CITRIQUE LIQUIDE 50% SANS PHOSPHATES

PROPERTIES: Excellent Ecosan activator. Compatible with AANES activation systems. Non foaming. Odourless. Phosphate free. Eliminate mineral deposits such as tartar, 

lime and atmospheric residues.
APPLICATION:
ECOSAN ACTIVATION: Manual activation: Carry out these operations in a well ventilated area. Deposit the amount of Ecosan to be activated in a clean container. For 

each Ecosan litre to be activated, add 160 mL of 50% citric acid and shake lightly. Cover container to avoid inhaling fumes. Let mix react for 5 minutes. Dilute product 

with cold or warm water (5 to 350C) until desired concentration is reached.High flow AANES system activation: Insert feed hoses of the AANES system in the appropriate containers. Connect water feed to the AANES system. Open the AANES water 

valve and vary acid injection to obtain a pH between 2.2 and 2.5. Sample diluted solution at the output to determine the TACD. Adjust desired concentration using the 

measuring scale. Once the TACD concentration is adjusted, sample the diluted product. Leave initial activation time of one hour. Determine the FCD concentration. Vary 

the pH of the activation reservoir to get the desired conversion rate.SANITIZING: 
- 1% max. for application on surfaces directly in contact with food, potable water rinse is optional. 
 - 2% for a shock treatment on surfaces directly in contact with food, followed by a potable water rinseMICROBIAL CONTROL AGENT: Use in food process water for red meat carcass wash and poultry carcass wash/chillers, use citric acid at 2.5% concentration, followed by 

a potable water rinse. Use at 2.5% concentration followed by rinse with potable water for fruit and vegetable treatment.

PROPRIÉTÉS : Excellent activateur pour l’Ecosan. Compatible avec les systèmes d’activation SAANE. Non moussant. Inodore. Ne contient pas de phosphate. Élimine les 

dépôts minéraux tels que le tartre, le calcaire et les résidus atmosphériques.APPLICATION :
ACTIVATION DE L’ECOSAN : Activation manuelle : Effectuer les opérations dans un endroit bien aéré. Déposer l’Ecosan à activer dans un contenant propre. Pour chaque 

litre d’Ecosan à activer, ajouter 160 mL d’acide citrique 50%  et agiter légèrement. Couvrir le contenant et éviter d’inhaler les vapeurs. Laisser le mélange réagir pendant 

5 minutes. Diluer le produit avec de l’eau froide ou tiède (5 à 350C) jusqu’à la concentration désirée.Activation à l’aide du système SAANE à grand débit : Insérer les tubes d’alimentation du système SAANE dans les contenants appropriés. Connecter l’alimentation en eau 

sur le SAANE. Ouvrir la valve d’alimentation en eau du SAANE et varier l’injection de l’acide de façon à obtenir un pH de 2.2 à 2.5. Prendre un échantillon de la solution 

diluée à la sortie et déterminer le DCTD. Ajuster la concentration désirée à l’aide de l’échelle graduée. Lorsque la concentration en DCTD est ajustée, échantillonner 

le produit dilué. Laisser un temps d’activation initial d’une heure. Déterminer la concentration en DCL. Varier le pH du réservoir d’activation afin d’obtenir le taux de 

conversion désirée.
ASSAINISSEMENT : 
- 1% max. pour application sur les surfaces entrant en contact direct avec les aliments. Le rinçage à l’eau potable est facultatif. 
- 2% pour traitement choc sur les surfaces entrant en contact direct avec les aliments, suivi d’un rinçage à l’eau potable.
AGENT DE CONTROLE MICROBIEN : Utiliser dans l’eau de conditionnement pour le lavage de carcasse de viande rouge et le lavage refroidissage des carcasses de 

volailles, utiliser l’acide citrique à une concentration de 2,5%. Faire suivre un rinçage à l’eau potable. Utiliser à une concentration de 2,5% suivi d’un rinçage à l’eau 

potable pour le lavage des fruits et légumes.

R02

INGREDIENTS | INGRÉDIENTS : 
Water, citric acid.

Eau, acide citrique.

NOM 
NAME

ACID-BASED
ACIDES

PHOSPHATE-FREE 50% CITRIC ACID SOLUTION

Made in Canada by Sani Marc  |  Fabriqué au Canada par Sani MarcFood and Beverage Division  |  Division agroalimentaire42, rue de l’Artisan, Victoriaville (Québec) G6P 7E3 |   sanimarc.com  |  1-800-361-7691

The Experts in Sanitation Solutions  |  Les experts en solutions d’assainissement

NET CONTENTS 
CONTENU NET

  
 4 L 20 L

 
 205 L 1000 L

READ THE LABEL BEFORE USING 
LIRE L’ÉTIQUETTE AVANT 

L’UTILISATION

FOR INDUSTRIAL  
AND FOOD PLANT USE

POUR USAGE  
INDUSTRIEL ET 

AGROALIMENTAIRE 

pH 1%

 2 2.5 3

pH scale
Échelle de pH

 0.5 0.9 1.5

07-10003 SEE MATERIAL SAFETY DATA SHEET | VOIR FICHE SIGNALÉTIQUE

WARNING May cause skin or eye irritation. Avoid contact with skin or eyes. Do not ingest. Wash hands thoroughly after use. Wearing chemical-resistant gloves and safety glasses is recommended while handling this product. Keep out of reach of children.
Skin: In case of contact, rinse with water. Remove contaminated clothing immediately. Wash contaminated clothing before reuse. If irritation persists, get medical attention. Eyes: In case of contact, rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present, then continue rinsing. If irritation persists, get medical attention. Ingestion: Rinse mouth with water. Do not induce vomiting unless told to do so by medical staff. In case of discomfort, get medical attention. Inhalation: Move person to fresh air. If symptoms occur, get medical attention .

Store in an appropriate location. Keep the product in a tightly closed container during storage. Protect from freezing. Dispose of the product and its container according to existing environmental regulations.

ATTENTION Peut provoquer une irritation de la peau ou des yeux. Éviter tout contact avec la peau ou les yeux. Ne pas ingérer. Se laver les mains soigneusement après utilisation. Le port de gants résistants aux produits chimiques et de lunettes de sécurité est recommandé lors de la manipulation de ce produit. Tenir hors de la portée des enfants.
Peau : En cas de contact, rincer avec de l’eau. Enlever immédiatement les vêtements contaminés. Laver les vêtements contaminés avant réutilisation. Si l’irritation persiste, consulter un médecin. Yeux : En cas de contact, rincer à l’eau avec précaution pendant plusieurs minutes. Le cas échéant, enlever les lentilles cornéennes et continuer de rincer. Si l’irritation persiste, consulter un médecin. Ingestion : Rincer la bouche avec de l’eau. Ne pas faire vomir sauf indication contraire de la part du personnel médical. En cas de malaise, consulter un médecin. Inhalation : Transporter la personne incommodée à l’air frais. Si des symptômes apparaissent, consulter un médecin .

Entreposer dans un endroit approprié. Garder le produit dans un contenant fermé hermétiquement durant l’entreposage. Protéger du gel. Éliminer le produit et son récipient selon la réglementation environnementale en vigueur.  

3a

AGENT DE CONTRÔLE ANTIMICROBIEN SANS RINÇAGE POUR LA TRANSFORMATION DES FRUITS ET LÉGUMES

PROPERTIES: 50% caustic soda solution for industrial cleaning. Concentrated, non-foaming formula. Added sequestrant agent for higher performance. Specially 

recommended for cleaning glass bottles, thankers’ reservoirs, evaporators, basins and C.I.P. systems in the food and beverage industry. Effective in treating and 

neutralizing water.
APPLICATION: Pre-rinse the surfaces. Apply according to the recommended methods and dilutions:METHOD

WATER NUMBER OF PARTS mL/L %
Bottle washing, C.I.P. system, basins, evaporators 50 - 1000C (optimal: 75 - 850C) 1:200 - 1:9 5-100 0.5-10
Thankers’ reservoirs

50 - 1000C (optimal: 75 - 850C) 1:200 - 1:9 5-100 0.5-10
Contact time: 15 to 40 minutes. Drain. Rinse surfaces.NOTE: All surfaces in direct contact with food must be rinsed thoroughly with potable water before reuse. The concentration and contact time may vary, depending on 

the nature and quality of soil. Please consult your Sani Marc representative for specific use instructions and recommended dispensing equipment.

Description : Chinook 110 est un agent antimicrobien pour les fruits et légumes crus et récoltés, entiers ou coupés permettant de réduire le risque de contamination bactérienne qui pourrait provoquer la décomposition ou la dégradation des aliments. 

Il peut être ajouté par vaporisation, lavage, rinçage, trempage ou autre à l’eau de circulation. Chinook 110 est recommandé pour la production biologique selon CAN/CGSB-32.311 et 310.

MODE D’EMPLOI :
Assainissement des usines alimentaires :
À utiliser comme assainissant pour les espaces réservés à la préparation d’aliments dans les usines de transformation alimentaire. Enlever les saletés avec un nettoyant ou tout autre détergent adéquat puis rincer avec de l’eau potable. Préparer la 

solution assainissante en ajoutant de 0,5 à 2,0 mL/L de Chinook 110 à de l’eau potable. Prévoir un temps de contact minimum d’une (1) minute. Aucun rinçage n’est requis pour le contact avec les fruits et légumes pour des applications à 0,6 mL/L ou 

moins. Les concentrations plus élevées que 0,6 mL/L peuvent être utilisées, mais la surface doit être rincée avec de l’eau potable ou séchée à l’air libre avant un nouveau contact avec les aliments.

Assainissement des équipements pendant la transformation de fruits et légumes :Pour usage lors du lavage, rinçage et assainissement des surfaces dures comme les convoyeurs, les éplucheurs, les interclasseuses, les trancheuses, les scies, etc. Préparer la solution assainissante en ajoutant de 0,5 à 2,0 mL/L de Chinook 110 à de l’eau 

potable. Appliquer la solution de Chinook 110 sur les surfaces des équipements qui sont en contact avec les aliments par vaporisation, trempage ou par circulation. Appliquer de façon à créer un drainage maximal afin d’empêcher une accumulation 

sur les surfaces des équipements. Les surfaces peuvent être humides lors du contact avec les aliments. Aucun rinçage n’est requis pour le contact avec les fruits et légumes pour des applications à 0,6 mL/L ou moins. Les concentrations plus élevées que 

0,6 mL/L peuvent être utilisées mais la surface de travail doit être rincée avec de l’eau potable ou séchée à l’air libre avant un nouveau contact avec les aliments.
Assainissement des équipements de récolte :Chinook 110 peut être utilisé sur les équipements de récolte comme les cueilleurs, les remorques, les caisses de récolte, les caissons d’emballage, etc. Avant de procéder à l’assainissement, des précautions doivent être mises en place afin qu’aucune 

solution assainissante ou de nettoyage ne soit déversée dans l’environnement. Enlever les saletés avec un nettoyant ou tout autre détergent approprié et rincer avec de l’eau potable. Préparer la solution assainissante en ajoutant de 0,5 à 2,0 mL/L de 

Chinook 110 à de l’eau potable. Appliquer la solution à titre d’assainissant général. Prévoir un temps de contact minimum d’une (1) minute. Aucun rinçage n’est requis pour le contact avec les fruits et légumes pour des applications à 0,6 mL/L ou moins. 

Les concentrations plus élevées que 0,6 ml/l peuvent être utilisées mais la surface de travail doit être rincée avec de l’eau potable ou séchée à l’air libre avant un nouveau contact avec les aliments. 

Pour traitement des fruits et légumes crus et non transformés : Communiquez avec votre représentant Sani Marc avant l’application.
Chinook 110 peut être ajouté à n’importe quel moment pendant le processus de lavage des fruits et légumes. Préparer la solution en ajoutant jusqu’à 0,6 mL/L de Chinook 110 à de l’eau potable. Ceci procure une solution à 90 ppm d’acide peracétique. 

Appliquer la solution par trempage ou vaporisation aux fruits et légumes crus non transformés. Pour une efficacité maximale, prévoir un temps de contact minimum de 45 secondes. Aucun rinçage n’est requis. Note : Le temps de trempage peut varier 

en fonction du fruit ou du légume. Les concentrations plus élevées que 0,6 mL/L peuvent être utilisés mais la surface de travail doit être rincée avec de l’eau potable et séchée à l’air libre avant un nouveau contact avec les aliments. 

Traitement de fruits et légumes transformés :Chinook 110 peut être ajouté à n’importe quel moment pendant le processus de lavage des fruits et légumes. Préparer la solution en ajoutant jusqu’à 0,6 mL/L de Chinook 110 à de l’eau potable. Ceci procure une solution à 90 ppm d’acide peracétique. 

Appliquer la solution par trempage ou vaporisation aux fruits et légumes transformés. Pour une efficacité maximale, prévoir un temps de contact minimum de 45 secondes. Aucun rinçage n’est requis. Une solution de Chinook 110 peut être vaporisée 

sur les fruits et légumes transformés, sans rinçage, avant l’emballage. Une concentration supérieure à 0,6 mL/L peut être utilisée si elle est suivie d’un rinçage à l’eau potable. 

Traitement des eaux de transformation :
Comme dose initiale, ajouter jusqu’à 0,6 mL/L de Chinook 110 à de l’eau de transformation fraîche et potable. Ceci procure une solution à 90 ppm d’acide peracétique. Pour un dosage continu, ajouter jusqu’à 0,9 mL/L de Chinook 110 à l’eau de 

conditionnement tel que requis pendant le processus. Mesurer l’acide peroxyacétique dans l’eau avec la trousse d’analyse de Sani Marc, et ajuster la dose au besoin. Ajouter du Chinook 110, concentré ou dilué, afin de maintenir une concentration 

maximale de 90 ppm d’acide peroxyacétique. 
Note : Tester la compatibilité avec les équipements, les fruits et les légumes avant l’utilisation.

R02

INGREDIENTS | INGRÉDIENTS : 
Lactic acid, water.

Acide lactique, eau.

NOM 
NAME

GERMICIDES AND SANITIZERS
GERMICIDES ET ASSAINISSEURS

NO RINSE ANTIMICROBIAL CONTROL AGENT FOR FRUIT AND VEGETABLE PROCESSING

Made in Canada by Sani Marc  |  Fabriqué au Canada par Sani MarcFood and Beverage Division  |  Division agroalimentaire42, rue de l’Artisan, Victoriaville (Québec) G6P 7E3 |   sanimarc.com  |  1-800-361-7691

The Experts in Sanitation Solutions  |  Les experts en solutions d’assainissement

NET CONTENTS 
CONTENU NET

 

              
 4 L 20 L 208 L

       
 212 L 1000 L

READ THE LABEL BEFORE USING 
LIRE L’ÉTIQUETTE AVANT 

L’UTILISATION

FOR INDUSTRIAL  
AND FOOD PLANT USE

POUR USAGE  
INDUSTRIEL ET 

AGROALIMENTAIRE 

pH 1%

 1 2.8 3

pH scale
Échelle de pH

 0 1 2

09-10171 SEE MATERIAL SAFETY DATA SHEET | VOIR FICHE SIGNALÉTIQUE

WARNING May cause skin or eye irritation. Avoid contact with skin or eyes. Do not ingest. Wash hands thoroughly after use. Wearing chemical-resistant gloves and safety glasses is recommended while handling this product. Keep out of reach of children.
Skin: In case of contact, rinse with water. Remove contaminated clothing immediately. Wash contaminated clothing before reuse. If irritation persists, get medical attention. Eyes: In case of contact, rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present, then continue rinsing. If irritation persists, get medical attention. Ingestion: Rinse mouth with water. Do not induce vomiting unless told to do so by medical staff. In case of discomfort, get medical attention. Inhalation: Move person to fresh air. If symptoms occur, get medical attention .

Store in an appropriate location. Keep the product in a tightly closed container during storage. Protect from freezing. Dispose of the product and its container according to existing environmental regulations.

ATTENTION Peut provoquer une irritation de la peau ou des yeux. Éviter tout contact avec la peau ou les yeux. Ne pas ingérer. Se laver les mains soigneusement après utilisation. Le port de gants résistants aux produits chimiques et de lunettes de sécurité est recommandé lors de la manipulation de ce produit. Tenir hors de la portée des enfants.
Peau : En cas de contact, rincer avec de l’eau. Enlever immédiatement les vêtements contaminés. Laver les vêtements contaminés avant réutilisation. Si l’irritation persiste, consulter un médecin. Yeux : En cas de contact, rincer à l’eau avec précaution pendant plusieurs minutes. Le cas échéant, enlever les lentilles cornéennes et continuer de rincer. Si l’irritation persiste, consulter un médecin. Ingestion : Rincer la bouche avec de l’eau. Ne pas faire vomir sauf indication contraire de la part du personnel médical. En cas de malaise, consulter un médecin. Inhalation : Transporter la personne incommodée à l’air frais. Si des symptômes apparaissent, consulter un médecin .

Entreposer dans un endroit approprié. Garder le produit dans un contenant fermé hermétiquement durant l’entreposage. Protéger du gel. Éliminer le produit et son récipient selon la réglementation environnementale en vigueur.  
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Final Rinse
4.1 High Pressure

4.2 Low Pressure

Sanitizing

Application 
of Cleaning 

Products  
Site 

Preparation 

3.1 Foam-Gel
3.2 Soaking                                  

3.3 Manual Cleaning                                                                
                                 

3.4 Spray

Pre-rinsing

1.1 Disconnect and secure 
with a padlock

1.2 Remove Food products, raw
material and wrapping materials

1.3 Cover up
1.4 Dismantle
1.5 Remove large pieces 

of residues

2.1 High Pressure

2.2 Low Pressure

6.1 Remove excess water 
and condensation

6.2 (.1) Sanitize with spray 
(.2) using central system 
(.3) soaking

6.3 Let dry
6.4 Reassemble

6.5 Uncover

Visual
Inspection

1 2 3

4 6

1.1 1.2

1.3 1.4

3.1 3.2

3.3 3.42.1 2.2

4.1
4.2

6.1 6.2.1

6.2.2 6.2.3

4
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Food & Beverage Division
sanimarc.com | info@sanimarc.com

1 800 361-7691

Basic Steps
for Cleaning and Sanitizing

The Experts in Sanitation Solutions
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The Experts in Sanitation Solutions

What is WHMIS?
WHMIS is a short form for Workplace Hazardous Materials Information System. It provides information 

on the safe use of hazardous materials used in Canadian workplaces. Information is provided by 

means of product labels, safety data sheets (SDS) and worker education programs.Your Right To Know

Labels – Supplier
 |  Symbols
 |  Risk Phrases
 |  Precautionary Statements |  First Aid Measures |  Supplier Identifier |  Product Identifier

Labels – Workplace
 |  Product Identifier |  Safe Handling     

Safety Data Sheets
Must have at least 16 sections: |  Product and company identification |  Hazards identification |  Composition/information on ingredients |  First aid measures |  Fire-fighting measures |  Accidental release measures |  Handling and storage |  Exposure controls/personal protection |  Physical and chemical properties |  Stability and reactivity |  Toxicological information |  Ecological information |  Disposal considerations |  Transport information |  Regulatory information |  Other information on the product
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Three Main Components:
|  SDS (Safety Data Sheets) |  Labeling |  Training
 

 - Supplier 
 - Workplace

Food & Beverage Divisionsanimarc.com | info@sanimarc.com1 800 361-7691
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WHMIS Awareness
The Experts in Sanitation Solutions

Hazard Symbols

Biohazardous  infectious materials

Skull and crossbones(Acute toxicity: fatal or toxic either  by swallowed, in contact  with skin or if inhaled) 

Flame
(Flammable liquids and solids)

Exploding bomb(for explosion or reactivity hazards)

Health hazard(may cause or suspected of causing  serious health effects)

Gas cylinder
(for gases under pressure) Flame over circle

(Oxidizing liquids and solids)

Exclamation mark(Acute toxicity: Harmful (if swallowed,  in contact with skin or if inhaled)Skin and/or eye irritation)

Corrosion(Corrosion: skin corrosion, serious eye damage, damage to metals)

Posters (cont’d)
Description Format Language Code

5 IDENTIFICATION SYSTEM – FOOD & BEVERAGE PRODUCT CATEGORIES 11” x 17”

English 41-COLOURCHART-AN

French 41-CHARTECOUL-FR

Chinese 41-COLOURCHART-CH

Spanish 41-COLOURCHART-SP

Hindi 41-COLOURCHART-HI

Russian 41-COLOURCHART-RU

Tagalog 41-COLOURCHART-TA

Thai 41-COLOURCHART-TH

6 BASICS OF CLEANING & SANITIZING – Illustrates the 6 steps in properly cleaning and sanitizing equipment. 11” x 17”

English 41-BASICSTEPS

French 41-ETAPESBASES

Chinese 41-BASICSTEPS-CH

Spanish 41-BASICSTEPS-SP

Hindi 41-BASICSTEPS-HI

Russian 41-BASICSTEPS-RU

Tagalog 41-BASICSTEPS-TA

Thai 41-BASICSTEPS-TH

7
WHMIS AWARENESS – What is WHMIS? WHMIS stands for the Workplace Hazardous Materials Information System. 
It is a comprehensive system for providing health and safety information on hazardous products intended for use, 
handling, or storage in Canadian workplaces. This information is provided on product labels, on safety data sheets 
and during worker training programs.

11” x 17”

English 41-POSWHMIS-EN

French 41-AFFSIMDUT-FR

Chinese 41-POSWHMIS-CH

Spanish 41-POSWHMIS-SP

Hindi 41-POSWHMIS-HI

Russian 41-POSWHMIS-RU

Tagalog 41-POSWHMIS-TA

Thai 41-POSWHMIS-TH

 5  7 6

*Some products may take roughly 3 weeks for delivery. 
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WHMIS Awareness
What is WHMIS?
WHMIS is a short form for Workplace Hazardous Materials Information System. It providesinformation on the safe use of hazardous materials used in Canadian workplaces. Information is provided by means of product labels, Safety Data Sheet (SDS) and workereducation programs.

Sensibilisation au SIMDUTEn quoi consiste le SIMDUT?SIMDUT est l’acronyme de Système d’Information des Matières Dangereuses Utilisées auTravail. Ce système sert à fournir l’information sur l’utilisation sécuritaire des matièresdangereuses utilisées au travail au Canada. L’information est divulguée sur les étiquettesdes produits, les fiches de données de sécurité (FDS) et par l’entremise de programmesde formation s’adressant aux travailleurs.

Safety glasses 
with side shield

Lunettes de 
sécurité avec côté

Chemical resistant
gloves

Gants résistants aux produits chimiques

Face shield
Visière

Dust respirator
Masque à poussière

Dust/fume 
respirator
Masque à 
poussière 
et fumée

Airline hood 
or mask

Masque ou 
respirateur 
autonome

Safety apron
Tablier

Boots
Bottes

Splash goggles
Lunettes étanches

Full suit
Habit complet Lab coat

Sarrau

Flammable liquids and solids, Organic peroxydes
Liquides et matières solides inflammables,Peroxydes organiques

Oxidizing liquids and solidsLiquides et matières solides comburants
Acute toxicity: fatal or toxic (if swallowed,in contact with skin or if inhaled)Toxicité aiguë : mortel ou toxique (par ingestion, par contact cutané ou par ingestion)

Acute toxicity: Harmful (if swallowed, in contactwith skin or if inhaled) Skin and/or eye irritationToxicité aiguë: nocif (par ingestion, par contactcutané ou par ingestion) Irritant cutané et/ou oculaire

Corrosion: skin corrosion, serious eye damage.
Corrosion: corrosion cutané, lésions oculaires graves.

Product CategoryCatégorie de produit
Heavy Duty AlkalinesAlcalins puissants

Alkalines
Alcalins

Chlorinated Alkaline Cleanersand Bleaches
Nettoyants alcalins chlorés etHypochlorites

Neutral pH | pH neutres

Hand Care
Soins pour les mains
Acids | Acides

Alcohol based
À base d’alcool

Lubricants | Lubrifiants

Oxidizers | Oxydants

Hazards 
Risques PPE | EPP Comments 

• Do not mix with other chemical products especially concentrated acids.
• Do not add directly to hot water.• Always add slowly to water with agitation and not the opposite.• Avoid splashing.

*SPECIAL REQUIREMENTS FOR POWDER:- Avoid breathing dust.- Some formulations can generate extreme heat when diluted.- Wear a dust mask if significant amount of dust is generated.

• Do not mix with other chemical products especially concentrated acids.
• Avoid splashing.

*SPECIAL REQUIREMENTS FOR POWDER:- Avoid breathing dust.- Wear a dust mask if significant amount of dust is generated.

• Do not mix with other chemical products especially concentrated acids.
• Prevent splashing.• If in contact with other chemicals especially acid and ammonia, can generate 

highly toxic vapours. • Can generate chlorine gas if temperature is higher than 65oC.

*SPECIAL REQUIREMENTS FOR POWDER:- Avoid breathing dust- Wear a dust mask if a significant amount of dust is generated.

• Refer to Product Compatibility section of SDS before mixing with other chemicals

Not all soaps are suited for all skin types.

• Do not mix with other chemical products especially concentrated alkaline.
• Do not add directly to hot water.• Always add slowly to water with agitation and not the opposite.• Avoid splashing.

*SPECIAL REQUIREMENTS FOR POWDER:- Avoid breathing dust.- Some formulations can generate extreme heat when diluted.- Wear a dust mask if significant amount of dust is generated.

• Avoid contact with excessive heat and sources of ignition (open flame, source of heat, spark, electric motor).• Avoid breathing vapours.• Ground containers.• Use only in well ventilated areas.

• Do not mix with other products.• Surface can be slippery.

• Concentrated - is highly reactive to organic materials and combustibles.

Commentaires
• Ne pas mélanger avec d’autres produits chimiques particulièrement desacides concentrés.• Ne pas ajouter directement à l’eau chaude.• Toujours ajouter tranquillement à l’eau en agitant et non le contraire.• Éviter d’éclabousser.

*EXIGENCES SPÉCIALES POUR LA POUDRE :• Éviter d’inhaler la poussière.• Certaines formules peuvent générer une chaleur extrême lorsque diluées.
• Porter un masque à poussière si une importante quantité de poussière est générée.

• Ne pas mélanger avec d’autres produits chimiques particulièrement des acides concentrés.• Éviter d’éclabousser.

*EXIGENCES SPÉCIALES POUR LA POUDRE :• Éviter d’inhaler la poussière.• Porter un masque à poussière si une importante quantité de poussière est générée.

• Ne pas mélanger avec d’autres produits chimiques particulièrement des acides concentrés.• Éviter d’éclabousser.• Si en contact avec d’autres produits chimiques, spécifiquement de l’acideet de l’ammoniac, peut générer des vapeurs hautement toxiques.• Peut générer du gaz de chlore si la température est supérieure à 65oC.*EXIGENCES SPÉCIALES POUR LA POUDRE :• Éviter d’inhaler la poussière.• Porter un masque à poussière si une importante quantité de poussière est générée.

• Se référer à la composition du produit avec de mélanger à d’autres produits chimiques.

* Peut rendre les surfaces glissantes.

Ce ne sont pas tous les savons qui conviennent à tous les types de peau.

• Ne pas mélanger à d’autres produits chimiques, spécialement des alcalins concentrés.• Ne pas ajouter directement à l’eau chaude.• Toujours ajouter tranquillement à l’eau en agitant et non le contraire.• Éviter d’éclabousser.

*EXIGENCES SPÉCIALES POUR LA POUDRE :• Éviter d’inhaler la poussière.• Certaines formules peuvent générer une chaleur extrême lorsque diluées.
• Porter un masque à poussière si une importante quantité de poussière est générée.

• Éviter le contact avec de la chaleur excessive et une source d’allumage(flamme ouverte, source de chaleur, étincelle, moteur électrique).• Éviter d’inhaler les vapeurs.• Mettre les contenants en terre.• Utiliser dans des endroits bien ventilés.

• Ne pas mélanger à d’autres produits.• La surface peut être glissante.

• Sous forme de concentré – est fortement réactif aux matériaux organiques et combustibles.

Suggested | Suggéré

May be required for specific productsRefer to SDSPeut être requis pour certains produits spécifiquesRéférer à la fiche de données de sécurité
Required for one (1) productRefer to SDS
Requis pour un (1) produitRéférer à la fiche de données de sécurité

Product Category Code and ColorType de produit et famille
Liquid | Liquide

05 11Powder* | Poudre*
05 11

Liquid | Liquide
05 11Powder* | Poudre*
05 07 11Liquid with Butyl | Liquide avec Butyl 05 20

Liquid | Liquide
05 09Powder* | Poudre*
05 11 20

Enzymatic Cleaner | Nettoyant enzymatique 05 11Neutral Detergent | Détergent neutre 05 11Quaternary | Quaternaire 09Disinfectant/Sanitizer| Désinfectant/Assainissant 09Wetting Agent* | Agent mouillant* 20Defoamer* | Démoussant* 20 89Deodorizer| Désodorisant 20
Hand soap | Savon à main 13Sanitizer | Assainissant 13

Liquid Sanitizer | Assainissant liquide 09Liquid Cleaner | Nettoyant liquide 07Powder Cleaner* | Nettoyant en poudre* 07

Additive | Additif
20Cleaner | Nettoyant
05Sanitizer | Assainissant 13 89

Liquid | Liquide
20 89

Additive | Additif
89Sanitizer | Assainissant 89
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WHMIS Classification For Our Products | Classification SIMDUT touchant nos produits

A N O P Q R S T Y Z

Can cause chemical burns Peut causer des brûlures chimiques

pH: 12 & + 

pH: 12 & + 

Suggested for 50% & + contentSuggéré pour contenu de 50% et +

Chlorine gas
Gaz chloré

May cause irritation
Peut causer de l’irritationCan cause chemical burns Peut causer des brûlures chimiques

May cause irritation
Peut causer de l’irritationCan cause chemical burns Peut causer des brûlures chimiques

May cause irritation
Peut causer de l’irritationCan cause chemical burns Peut causer des brûlures chimiques

Harmful
Nocif

See SDS for additional  product hazardsVoir FDS pour les classes de produits supplémentaires

B2 or B3
See SDS for additional  product hazards B2 ou B3
Voir FDS pour les classes de produitssupplémentaires

Other hazards are possible– refer to SDS
Plusieurs autres classes possibles – se référer à la FDS

Not regulated
Non réglementé None 

Aucune

*

These are general guidelines, refer to product SDS for specific information.
General Safety Precautions when handling chemical products:• Do not swallow, inhale or get in eyes, on skin or on clothing• Do not drink, eat or smoke• Always wash your hands after handling• Never use contact lenses• Be aware of product incompatibility

Note: SDS is provided for the product in its concentrated form. Any dilution can affect product
classification and suggested PPE.

Ce sont des lignes directrices générales, vous référer à la fichede données de sécurité pour de l’information spécifique.Précautions de sécurité  générales à prendre lors de la manipulation de produits chimiques:
• Ne pas ingérer, inhaler, éviter tout contact avec la peau, les yeux, les vêtements• Ne pas boire, manger ou fumer• Toujours se laver les mains après la manipulation• Ne jamais utiliser de lentilles cornéennes• Soyez à l’affut des incompatibilités de produits

Note : Les fiches de données de sécurité sont faites pour le produit vendu. Les dilutions peuvent
affecter la classification du produit et l’EPP suggéré.

Chemical Product HandlingManipulation des produits chimiques

The Experts in Sanitation SolutionsLes experts en solutions d’assainissement

Food & Beverage Division | Division agroalimentairesanimarc.com | info@sanimarc.com1 800 361-7691
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Posters (cont’d)
Description Format Language Code

8 CHEMICAL PRODUCT HANDLING 20.5” x 36”

English and 
French 41-CHEMHANDLING–BL

Chinese 41-CHEMHANDLING-CH

Spanish 41-CHEMHANDLING-SP

Hindi 41-CHEMHANDLING-HI

Russian 41-CHEMHANDLING-RU

Tagalog 41-CHEMHANDLING-TA

Thai 41-CHEMHANDLING-TH

 8

POSTERS      FOOD PROCESSING

To order:
sales@sanimarc.com 

*Some products may take roughly 3 weeks for delivery. 
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OFFICES  
AND OTHER  

COMMON AREAS

PRODUCTS INCLUDED IN THIS 
SECTION ARE RECOMMENDED 
FOR USE IN OFFICES AND OTHER 
COMMON AREAS.
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FLOOR CARE      OFFICES AND OTHER COMMON AREAS

Floor Degreasers Cleans while removing grease and stains 
Description Use On Scent Format Code

1 CENTURY TILE AND GROUT CLEANER - Cleans and restores floors. Leaves white tiles incredibly white.

Tiles, safety flooring, 
rubber and other 

finish-free flooring                          
Do not use on marble or 

finished floors

Floral 4 L 11-12585-04

2
VERT-2-GO BIO FLOOR DEGREASER - Ideal for kitchen floors. Easily removes stains caused by vegetable oils 
and animal fats. Triple cleaning action lifts soil, breaks it down and digests it. EcoLogo certified.  
*3 L format for use only with    dilution system

All hard flooring and 
anti-fatigue mats Odour free

3 L* 05-12325P-03

4 L 05-12325-04

3 VERT-2-GO BIO INDUSTRIAL DEGREASER - Biosurfactant-based degreaser. Removes tough petroleum 
based soils and makes floors less slippery. Non-corrosive. EcoLogo certified.

All types of floors Odour free 4 L 05-12220-04

 1

 3

 2

BIOTECH

BIOTECH

*Some products may take roughly 3 weeks for delivery. 
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FLOOR CARE      OFFICES AND OTHER COMMON AREAS

Floor Cleaners Cleans floors and keeps them looking their best

Description Use On Use With Scent Format Code

1

LOGIC - Cleaner that dries completely residue-free for flawless floors.
*3 L format for use only with    dilution system

Laminated 
flooring, vinyl, 
wood, ceramic, 

luxury vinyl

Microfibre 
mopping system

Autoscrubber
Mop

Odour free
3 L* 11-12660P-03

4 L 11-12660-04

For best results, apply LOGIC with one of our Velcro pads (see page 30). 

2 VERT-2-GO FLOOR CLEANER - Versatile cleaner. EcoLogo certified. *3 L format for use only with  
  dilution system

All types of floors Mop
Autoscrubber Odour free

3 L* 11-12625P-03

4 L 11-12625-04

3 PRO FRESH - Versatile cleaner. Won’t damage floor finishes. *3 L format for use only with    
dilution system

All types of floors Mop
Autoscrubber Honeysuckle

3 L* 11-12495P-03

4 L 11-12495-04

4 VERT-2-GO OXY - Ultra-concentrated cleaner. Highly economical. EcoLogo certified. *3 L format for 
use only with    dilution system

All types of floors Mop
Autoscrubber Odour free

1 L 11-12630-11

3 L* 11-12630P-03

4 L 11-12630-04

5 TOTAL TERRAIN - Versatile hydrogen peroxide-based cleaner. All types of carpet 
& floors

Mop
Autoscrubber  

Pre-spray carpets
Microfibre  

mopping system

Fresh scent 4 L 11-12170-04

6 VERT-2-GO OPTISCRUB - For deep scrubbing of floors with finish. EcoLogo certified. Waxed floors Mop
Autoscrubber Solvent 4 L 11-12400-04

 3

 6

 5

 1

 2

 4

*Some products may take roughly 3 weeks for delivery. 
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FLOOR CARE      OFFICES AND OTHER COMMON AREAS

Floor Cleaners (cont’d) Cleans floors and keeps them looking their best

Description Use On Use With Scent Format Code

7
VERT-2-GO AUTOSCRUBBER + - Cleans and protects floors. Non-foaming formula 
is ideal for autoscrubbers. EcoLogo certified. *3 L format for use only with    dilution 
system

All types of floors Autoscrubber Odour 
free 3 L* 11-12520P-03

8 VERT-2-GO STORM RINSE - Ice melter residue cleaner. EcoLogo certified. *3 L format for 
use only with    dilution system

All types of floors
Mop

Autoscrubber
Carpet extractor

Citrus
3 L* 11-12605P-03

4 L 11-12605-04

9 NEUTRASOL - Ice melter residue cleaner. Low-foaming. Also neutralizes floor strippers.
Most water washable floors 
Do not use on bare concrete,  
terrazzo, marble and other  

delicate surfaces

Mop
Autoscrubber Lemon

1 L 07-12055-11

4 L 07-12055-04

Floor Restorers Repairs scuff marks, scratches and traffic wear patterns to keep floors looking great

Description Use On Use With Scent Format Code

10 VERT-2-GO LUSTREX - Cleans and restores the shine to floors while repairing 
microcracks. EcoLogo certified. *3 L format for use only with    dilution system

Rubber, maintenance-free flooring Mop
Autoscrubber 

Odour 
free

3 L* 11-12310P-03

4 L 11-12310-04

11 VERT-2-GO QUICKSNAP - Cleans and restores the shine to finished floors.  
EcoLogo certified.

All types of floors Mop
Autoscrubber

Odour 
free 4 L 01-12095-04

Floor Strippers  Removes worn layers of floor finish and prepares the surface for fresh coats

Description Use On Use With Scent Format Code

12 VERT-2-GO PRO STRIP + -  Removes heavy build-up of hardened finish or sealer. 
EcoLogo certified.

Waxed floors
Not compatible with linoleum  

or rubber

Mop  
Microfibre 

mopping system

Odour 
free 4 L 03-12110-04

13 LIQUID CHISEL - Ultra-strength stripper. Removes even the heaviest build-up of finish 
or sealant. Requires less contact time.

Waxed floors
Mop  

Microfibre 
mopping system

Solvent
4 L 03-12210-04

20 L 03-12210-20

14
VERT-2-GO NEUTRA STRIP - Removes regular build-up of finish or sealant. Designed 
specifically for linoleum. EcoLogo certified.

Linoleum
Rubber

Mop  
Microfibre 

mopping system

Odour 
free 4 L 03-12105-04

For easier stripping, use a SANI MARC STRIPPING PAD designed for removing floor finishes and embedded dirt (see page 63) 

Floor Sealer  Protects floors against abrasion and stains

Description Use On Use With Scent Format Code

15 VERT-2-GO SHIELD - Adds a protective layer to prevent stains from adhering to floors. 
High shine finish. EcoLogo certified.

All types of floors
Mop  

Microfibre 
mopping system

Odour 
free 4 L 01-12160-04

 7

 8

 9

10 11

12 14 15

13

*Some products may take roughly 3 weeks for delivery. 
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Velcro Pads for HYGEN & BIOSTIC Systems
Description Dimensions Code

7 HYGEN pad. High-quality blue microfibre pad made of durable materials. Superior-quality fibres remove more dirt than conventional cleaning 
products. Machine washable over 500 times. Can be bleached over 200 times. 18" (46 cm) 72-Q410-13

8 HYGEN pad. Microfibre-polypropylene blend reduces drag and improves scrubbing ability. Ideal for cleaning ceramic or textured floors. 18" (46 cm) 72-Q810-50

9 EASY SHINE applicator pad. White microfibre pad with gold strips for applying floor finish. 18" (46 cm) 53-F-ESH-18PAD   

 2 1  3

 4

 7

 6 5

Flat Mopping Systems
Description Specifications Code

1 Aluminum frame for BIOMOP. 24" (60 cm) 53-146

2 KWIK telescoping aluminum handle for BIOMOP. Extends from 35'' to 64'' (89 to 163 cm) 53-36781

3 BIOMOP dust cloths. Long fibres create electrostatic charge. Picks up twice as much dust as known 
brands. Biodegrades in 6 weeks. Box of 200 dust cloths. 24" (60 cm) 53-70143

4 HYGEN velcro frame. 17" (43 cm) 72-Q560B-50

5 HYGEN aluminum extension handle. Extends from 48'' to 72'' (122 to 183 cm) 72-Q755-50

6 FLOW microfiber flat mop finish kit. High-capacity backpack and handle system allows  
user-controlled release of solution for more efficient floor finishing. 

Includes backpack, trigger handle, 18" (46 cm)  
Quick-Connect frame, and FGQ80500 Nylon Flat Mop

72-Q979 50

7 BIOSTIC with velcro support, handle, frame and bottle. 16" (40 cm) velcro support, 60" (154 cm) handle  
and 650 mL (22 oz) bottle

53-60970

Ultra-slim, high-performance design makes cleaning easier.

  Dry Humid        Wet Smooth Textured    0 200          400

Great for vigorous scrubbing on tiled surfaces, grout and stubborn stains.

  Dry Humid        Wet Smooth Textured    0 200          400

Made specially for applying floor finish evenly.

  Dry Humid        Wet Smooth Textured    0 200          400

  Type of use   Floor texture   Number of use

 7

 8

 9

*Some products may take roughly 3 weeks for delivery. 
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Wet Mops
Description Weight Code

6 Industrial cotton cut-end wet mop with narrow band for routine cleaning. Cleaned surfaces dry quickly. Pre-soaking required.  
Cannot be laundered. Must be rinsed and hung to dry between uses.

16 oz (450 g)  53-1616
20 oz (550 g)  53-1620
24 oz (650 g) 53-1624

7 Industrial rayon cut-end wet mop with narrow band for routine cleaning. Ideal for applying floor finish. No pre-soaking required. Cannot be 
laundered. Must be rinsed and hung to dry between uses.

16 oz (450 g) 53-2604016
20 oz (550 g) 53-2604020
24 oz (650 g) 53-2604024

8 TUFFSTUFF superior quality orange cotton looped end wet mop with wide band. Cotton-synthetic blend for better durability and absorbency. Lasts 
8 times longer than a cut-end mop. Can be laundered.

16 oz (450 g) 53-2601401
20 oz (550 g) 53-2601402
24 oz (650 g) 53-2601403

9 Looped end wet mop with narrow band for applying floor finish. Synthetic fibre blend. Can be laundered. 20 oz (550 g) 53-2601762

FLOOR CARE      OFFICES AND OTHER COMMON AREAS

 4  5 1  2

Dust Mops
Description Dimensions Code

1 Red nylon dust mop SURESTAT. Compatible with frame and handle  5 . 
18" (46 cm) 53-2624918
24" (61 cm) 53-2624924
36" (91 cm) 53-2624936

2 SYN-PRO dust mop with fasteners. Synthetic fibres produce an electrostatic charge for light to medium dusting. Rinsable; great for environments lacking laundry 
facilities. Fits Breakaway rigid and folding mop frames. Compatible with frame and handle  4   and   5 .

18" (46 cm) 53-2622918
24" (61 cm) 53-2622924
36" (91 cm) 53-2622936

3 HYGEN green pad with fringes for superior dusting ability. Picks up dirt mechanically and electrostatically for superior cleaning. Compatible with 
frame  4  from page 30.

18" (46 cm) 72-Q418-95

Dust Mop Frames & Handles
Description Dimensions Code

4 Rigid frame with 60" handle for dust mops.
18" (46 cm) 53-12418
24" (61 cm) 53-12424
36" (91 cm) 53-12436

5 Breakaway folding frame with 60" handle for dust mops. Allows for no-touch removal of mop from frame.
18" (46 cm) 53-12618
24" (61 cm) 53-12624
36" (91 cm) 53-12636

 3

Wet Mop Accessories
Description Format Code

10 EZ-CHANGE wet mop frame with fibreglass handle. Allows for quick, touch-free changing of dirty mop. Ideal for narrow band mops.
54" (137 cm) 53-1674

60" (152 cm) 53-1675EZ

11 Aluminum handle with specially formulated JAW nylon tip. Resistant to chemicals that degrade other handles. For use with wide band mops.
54" (137 cm) 53-1654

60" (152 cm) 53-1660

12 Blue bucket. 28 L (7.4 gal). For soaking BIOMOP system microfibre pads. 53-63210

13 Plastic sieve for draining pads. Fits bucket 53-63210. 53-63154

14 25" (63 cm) yellow CAUTION floor sign (English-French-Spanish). 72-06112-50

15 WAVEBRAKE®  down press bucket and wringer.
Brown 33 L (8.75 gal) 72-0757788-25

Yellow 33 L (8.75 gal) 72-0757788-50

10 11 141312 15

*Some products may take roughly 3 weeks for delivery. 
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Floor Finishes   Restores shine to floors, leaving them looking like new

Description Use With Maintenance Frequency Format Code

1 FORTE - Ultra-glossy floor finish. Resistant to scuff marks. Suitable for heavy traffic.

Mop or 
microfibre 
mopping 
system

Month or less
4 L 01-12115-04

20 L 01-12115-20

2 VERT-2-GO ARMOR - Durable floor finish. Suitable for medium-to-heavy traffic. EcoLogo certified. Month or less 4 L 01-12180-04

3 REFLEXION - Wet look floor finish. Minimizes scuff and heel marks. Suitable for medium-to-heavy traffic. Week or less 4 L 01-12345-04

4 VERT-2-GO GREEN STEEL - Minimizes scuff and heel marks. Suitable for extremely heavy traffic.  
EcoLogo certified.

Week or less 4 L 01-12020-04

5 ETERNAL PRO + is an easy-to-apply protective finish with a high initial shine. It has great resistance to high 
traffic, scuffing and scratching.

Week or less
4 L 01-12335-04

20 L 01-12335-20

6 ULTRA SOLIDS - Wet-look finish. Requires fewer coats than regular finishes due to its high concentration  
of solids.

Week or more 4 L 01-12370-04

7 OPTIGLASS - Wet-look finish. Suitable for medium traffic. Week or more 4 L 01-12075-04

8 VERT-2-GO SUPREME - Wet-look finish. Suitable for heavy traffic. Good buff response. EcoLogo certified. Week or more 4 L 01-12155-04

*Some products may take roughly 3 weeks for delivery. 
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Carpets & Fabrics  
DEFOAMER

Description Apply With Format Code

8
REGAL DEFOAMER - Controls 
foam in extractors. Can be used with 
any carpet cleaner. 

Extraction 4 L 15-12100-04

CLEANERS
Description Use On Apply With Format Code

9
REGAL EXTRACTION - 
Effective carpet cleaner. 
Compatible with all types 
of carpet.

Carpets Extraction 4 L 15-12105-04

10
FIBRO-SPOT - Effective 
carpet cleaner and stain 
remover.

Carpets Spray or 
extraction 4 L 15-12355-04

11

CENTURY PRE-SPRAY -   
Powerful carpet cleaner. 
Removes heavy soil 
build-up. Ideal for treating 
stubborn stains and areas 
where maintenance has 
been neglected. Extraction 
cleaning only.

Carpets Extraction 4 L 15-12115-04

12

TOTAL TERRAIN - 
Highly versatile hydrogen 
peroxide-based cleaner. 
Cleans both hard floors 
and carpets. Leaves a  
fresh scent.

Carpets
Hard 

surfaces

Autoscrubber, 
mop, spray

or extraction
4 L 11-12170-04

13

VERT-2-GO BIO 
CARPET AND FABRIC -  
Bio cleaner and deodorizer. 
Eliminates organic stains 
and odours. Keeps on 
working several hours after 
application. EcoLogo certified.

Carpets
Fabric

Spray or 
extraction

1 L 15-12305-11

4 L 15-12305-04

14

VERT-2-GO STORM 
RINSE - Ice melter residue 
cleaner. Compatible with 
all floor finishes. EcoLogo 
certified. *3 L format for use 
only with    dilution 
system

Carpets
Fabric
Water-

washable 
hard 

surfaces

Autoscrubber, 
mop, spray

or extraction

3 L* 11-12605P-03

4 L 11-12605-04

15
OXY PUR - Hydrogen 
peroxide-based cleaner. 
Eliminates urine odours and 
organic stains.

Carpets
Fabric
Hard 

surfaces

Spray
1 L 11-12175-11

4 L 11-12175-04

FLOOR CARE      OFFICES AND OTHER COMMON AREAS

*Some products may take roughly 3 weeks for delivery. 
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Multi-Surface Cleaners & Degreasers  
Description Type Format Code

1
VITREX + - Multi-surface cleaner for daily use. Ideal for glass. Prevents fogging, streaking, water stains and fingerprints. Ready to use

1 L 11-12375-11

4 L 11-12375-04

For best results, apply multi-surface cleaners with microfibre cloths (see page 37).

2 VERT-2-GO EVERCLEAR - Biodegradable cleaner. Dissolves grease and eliminates stains. EcoLogo certified. Ready to use 1 L 11-12271-11

3 VERT-2-GO ALL-PURPOSE CLEANER - Cleans and degreases water-washable surfaces. Designed for everyday use. Can be used 
with an autoscrubber. EcoLogo certified. *3 L format for use only with    dilution system

Concentrated
1 L 11-12570-11

3 L* 11-12570P-03
4 L 11-12570-04

4 VERT-2-GO D-GREASE - Odour free eco-friendly degreaser. Outperforms traditional degreasers. EcoLogo certified.  
*3 L format for use only with    dilution system

Concentrated
3 L* 05-12370P-03

4 L 05-12370-04

5 BLUE THUNDER - Excellent degreaser. Removes wax, dye, smoke, stains and crayon marks.  
*3 L format for use only with    dilution system

Concentrated

1 L 05-12410-11
3 L* 05-12410P-03
4 L 05-12410-04

20 L 05-12410-20

6 VARDET 383 - Powerful degreaser. Disintegrates soils and grease. Leaves very little residue; keeps cleaning solution cleaner longer. 
Recommended for use in autoscrubbers. *3 L format for use only with    dilution system

Concentrated
3 L* 05-12425P-03

4 L 05-12425-04

7 GRIZZLY - Powerful degreaser. Ideal for food areas. Rich foam clings to vertical surfaces. Concentrated 4 L 05-12009-04

8 D-4055 - Disinfectant cleaner and degreaser. Ideal for food areas. Can be used with an autoscrubber.  
*3 L format for use only with    dilution system

Concentrated
1 L 09-10030-11

3 L* 09-10030P-03
4 L 09-10030-04

 5

 6

 4 3

 1

 8

 7 3

*Some products may take roughly 3 weeks for delivery. 
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Window Cleaning Accessories
Description Code

5
SOLSTICE TOOLS - Non-contact technology and microfibre cloths offer a smarter way to clean windows, doors and even bathroom stalls. 10' (3 m) x 3 section 
extension pole. 10'' (25 cm) and 14'' (36 cm) scrubber refills. 10'' and 14'' scrubber T-bars. 10'', 14'' and 18'' (46 cm) stainless steel squeegee channel w/rubber. 
Stainless steel squeegee handle.

53-46001

Format Code Refill

6 GOLDEN GLOVE window scrubber with T-bar. 14" (36 cm) 53-36914 53-38014
18" (46 cm) 53-36918 53-38018

Format Code Replacement Blade

7 Squeegee with brass channel (blades included). 12" (30 cm) 53-36512 53-36612
14" (36 cm) 53-36514 53-36614

Code

8 Squeegee handle. Solid brass; will never rust. 53-36500

9 Extension pole for light jobs. Ideal weight for scrubbing windows. Extends from 42" (107 cm) to 78" (198 cm). 53-36778

10 Squeegee handle adapter. For fitting handles on a threaded pole  8 . 53-36800

Format Code

11 Blue microfibre cloths. Ideal for washing windows and mirrors by hand. 5-pack. 12” x 12” (30 cm x 30 cm) 53-599

 1

 6  7
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Glass & Screens
Description Use On Type Format Code

1 ALLBRITE - Ammonia-based cleaner. Glass Ready to use 4 L 11-12405-04

2 VERT-2-GO GLASS - Odour free ultra-concentrated cleaner. Highly economical. EcoLogo certified. *3 L format for use only  
with    dilution system

Glass Concentrated
1 L 11-12560-11
3 L* 11-12560P-03
4 L 11-12560-04

For best results, use microfibre cloths designed for cleaning glass 11 . 

3 VERT-2-GO BIO ELECTROCLEAN - Cleans screens, whiteboards and other smooth surfaces. Screens Ready to use 1 L 11-12735-11

4 KLEERVIEW aerosol glass cleaner. Screens Ready to use 538 g (19 oz) 90-385D

For best results, use PVA MICRO microfibre cloths designed for cleaning screens 53-143590-PK.

*Some products may take roughly 3 weeks for delivery. 
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WASHROOM      OFFICES AND OTHER COMMON AREAS

Toilet Bowls & Urinals 
Description Strength Against Minerals & Metals Format Code

1 WHIRLAWAY - Ultra-powerful cleaner. Unbeatable results on metals and in hard water. Ultra-strength 1 L 07-12121-11

2 VERT-2-GO BLUE FORCE - Powerful cleaner. Great results on metals and in hard water. 
EcoLogo certified.

Extra-strength 1 L 07-12135-11

3 VERT-2-GO BIO SANIGEL - Bio toilet bowl cleaner for daily use. Gel formula increases contact time 
on surfaces for better cleaning results. 

Regular-strength 1 L 07-12095-11

 Urinals
Description Strength Against Minerals & Metals Format Code

4
SANI-DRIP - Combined action of a sanitizer and a concentrated deodorizer. Ideal to use in drip 
systems of urinals and bowls. Eliminates bad odours in garbage cans, trash compactors and all other 
areas that can be sources of bad odours. Releases a pleasant fruity scent in the air.

Super puissant 20 L 20-10100-20

5 VERT-2-GO BIO URINAL BLOCKS -  Enzyme-based blocks. Control odours in urinals.  
EcoLogo certified.

Ultra-strength With strainer           
12 x 100 g 55-18NEWIT-CS

6 URINAL DEODORANT BLOCKS - Cherry scent. Extra-strength Without strainer                
12 x 115 g 55-21164-BX

Outdoor & Other Surfaces
Description Strength Against Minerals & Metals Format Code

7
OXY PUR - Powerful urine stain remover and odour neutralizer. Ultra-strength

1 L 11-12175-11

4 L 11-12175-04

For best results, use UV FLASHLIGHT 53-PEP-1 to detect traces of urine invisible to the naked eye.

 1
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*Some products may take roughly 3 weeks for delivery. 
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Washroom Cleaning Accessories
Description Code

1 Reinforced tip bowl brush. Use with caddy  2  for storage. 53-823

2 Caddy for brush  1 . 53-816

3 ACRYLAN bowl squab. Use with caddy  5  for storage. 53-906

4 ACRYLAN bowl swab with cone. Use with caddy  5  for storage. 53-908

5 Swab caddy with storage space for storing/carrying 1 L (0.3 gal) bowl cleaner. For use with bowl swab  3 . 53-910

6 Toilet plunger with wood handle. 53-AG1150

Urinal Screens
Description Scent Code

7
WAVE 2.0 ULTRA FRAGRANCE urinal screen. Releases up to 10 times more fragrance than standard screens. Lasts up to 30 days. 
2-pack.

Mint 55-3250BWW-PK

Apple 55-3250GWW-PK

Mango 55-3250OWW-PK

8 Urinal screen. Lasts up to 60 days. Sold individually. Bubble gum 55-3251BWW

Toilet Seat Covers
Description Code

9 White plastic toilet seat cover dispenser. 57-HG1-2

10 Pack of 250 paper toilet seat covers. 63-DS5000-PK

 7  8

*Some products may take roughly 3 weeks for delivery. 

Microfibre Cloths
Description Type Colour Format Code

11 MICROTUFF knitted cloths with reinforced structure. For general use. Won’t shrink when
washed. 5-pack. Economical

Blue 14” x 14” (36 cm x 36 cm) 53-145846-PK
Yellow 14” x 14” (36 cm x 36 cm) 53-145848-PK
Pink 14” x 14” (36 cm x 36 cm) 53-145847-PK

Green 14” x 14” (36 cm x 36 cm) 53-145849-PK

12 MICRONQUICK ultrafine non-woven microfibre cloths. Streak-free cleaning. 5-pack. Mid-Range

Blue 15” x 16” (38 cm x 41 cm) 53-152109-PK
Yellow 15” x 16” (38 cm x 41 cm) 53-152111-PK
Pink 15” x 16” (38 cm x 41 cm) 53-152110-PK

Green 15” x 16” (38 cm x 41 cm) 53-152112-PK

11 12
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Baths, Showers & Sinks
Description Surfaces Type d'eau Format Code

1
VERT-2-GO WASHROOM - Odour free multi-surface cleaner for routine cleaning of most surfaces. 
EcoLogo certified. *3 L format for use only with    dilution system

All surfaces
Except on marble 

or glass
Soft water 

1 L 07-12530-11

3 L* 07-12530P-03

4 L 07-12530-04

2 VERT-2-GO BIO WASHROOM - All-in-one bio cleaner for routine cleaning. Bacterial activity keeps 
cleaning long after application. EcoLogo certified. *3 L format for use only with    dilution system

All hard surfaces Soft water 

1 L 11-12235-11

3 L* 11-12235P-03

4 L 11-12235-04

3 ZOLVEX - Odour free acid-based cleaner. Removes mineral and hard water stains. All surfaces Hard water 4 L 07-12525-04

4 VERT-2-GO SCRUB E-Z - Powerful foam cleaner. Removes even the most stubborn mineral and hard 
water stains. EcoLogo certified. *3 L format for use only with    dilution system

All surfaces
Except on marble Hard water

1 L 07-12140-11

3 L* 07-12140P-03

4 L 07-12140-04

5 VERT-2-GO CREAM CLEANSER - Polishes as it cleans to leave surfaces gleaming. Cream formula 
with gentle abrasives clings to vertical surfaces for better cleaning results. Odour free. EcoLogo certified.

Porcelain & faucets Soft water 1 L 11-12640-11

6 SANI-CLEAN - Soft abrasive lotion that cleans, sanitizes and deodorizes. Easily removes tough stains, 
deposits, set-in dirt, rubber, ink and grease marks. Pleasant pine scent.

Ceramic, enamel, 
stainless steel, 

melamine and other 
laminates

Soft water 1 L 89-34509-11

 1
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BIOTECH

Find more product information  
(technical data sheets, safety data sheets, etc.)  

sanimarc.com/boutique

*Some products may take roughly 3 weeks for delivery. 
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Odour Control Products
Description Use On Scent Format Code

1 VERT-2-GO BIO BIOSAN - Biosurfactant-based odour neutralizer. Easy to use.
Waste containers

Hard or soft 
surfaces

Floral
500 mL 20-12205-50

20 L 20-12205-20

2 VERT-2-GO BIO ODOUR CONTROL - Biodegradable odour neutralizer. Bacterial action neutralizes and 
eliminates the source of odours. EcoLogo certified. 

Hard surfaces
Fabric Odour free 1 L 20-12280-11

3 REGAL N’ODOR - Powerful formula masks odours. Hard surfaces
Fabric Lemon 4 L 20-12320-04

4 N’ODOR SPRING MINT GREEN - Masks odours. Hard surfaces
Fabric Spearmint 4 L 20-12310-04

5 FRESH BREAK - Aerosol air freshener. Ambient air Sweet 284 g (10 oz) 90-702D

Programmable Aerosol Dispenser & Refills
Description Format Code

6 TIMEMIST PLUS AEROSOL DISPENSER - Programmable spray settings allow you to precisely control fragrance intensity. 
Operates roughly one year on 2 C batteries (not included).

H: 9 ½"  W: 3 ¾"  D: 3 ¼"
(H: 24 cm W: 10 cm D: 8 cm) 57-999999

7 CARIBBEAN WATER AEROSOL - Fresh scent. 150 g (5.3 oz) 90-33-5324T6

8 MANGO AEROSOL - Mango scent. 187 g (6.6 oz) 90-33-2960T6CA

9 DUTCH APPLE & SPICE AEROSOL - Apple & spice scent. 187 g (6.6 oz) 90-33-4701TMCA

10 OZIUM AEROSOL - Eliminates odours and masks the smell of cigarettes. 198.5 g (7.0 oz) 90-OZIUMOC-19

TCell Dispensers & Refills
Description Code

11 TCELL ODOUR CONTROL DISPENSER - No batteries or power source needed. Continuously diffuses a consistent level of fragrance.  
Refills last 60 to 90 days depending on fragrance intensity chosen. 

57-402092

12 TCELL CITRUS - Refill Cartridge. Citrus scent. 90-402113

13 TCELL BLUE SPLASH - Refill Cartridge. Fresh scent. 90-402112

14 TCELL CONCOMBRE-MELON - Refill Cartridge. Cucumber & melon scent. 90-402470
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*Some products may take roughly 3 weeks for delivery. 
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DISINFECTION & SANITATION      OFFICES AND OTHER COMMON AREAS

Disinfectant Cleaners
Description Active Ingredient Use On Format Code

1

VERT-2-GO SABER - Prevents and controls the spread of cold, flu and 
gastro viruses. EcoLogo certified. *3 L format for use only with    dilution 
system

Hydrogen peroxide All surfaces

1 L ready to use 09-12410-11
1 L concentrated 09-12400-11

3 L* concentrated 09-12400P-03
4 L concentrated 09-12400-04

SABER - Prevents and controls the spread of cold, flu and gastro viruses. Hydrogen peroxide All surfaces
150 disposable wipes 09-12411-90
50 disposable wipes 09-12411-25

2 ULTRA WIPES pre-moistened, no rinse sanitizing wipes - Kills a broad spectrum 
of germs - Safe to use on most surfaces - Avoids cross-contamination

Quat All surfaces 150 disposable wipes 09-12595-11

4 Wall bracket for wipe containers (150 wipes). Sold individually. 53-903307

Common Hot Spots  
where germs can be  
transmitted:

Disinfection  
Means Prevention!

 1

 2

 3

*Some products may take roughly 3 weeks for delivery. 
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Portable Hand Sanitizers
Description Format Code

1 PURELL® advanced hand rub gel - Flip cap bottle. 
Dye and fragrance free. EcoLogo certified.

118 mL
(4 oz)  90-9651-24

2 PURELL® advanced hand rub gel - Table-top pump 
bottle. Dye and fragrance free. EcoLogo certified.

236 mL
(8 oz) 90-9652-12

3 PURELL® hand sanitizing wipes - Dye and  
fragrance free.

6 x 175 wipes 90-9031-06-CS

Manual Hand Sanitizer System
Description Format Code

4 PURELL ADX-12 push dispenser. N/A 57-8820-06

5 PURELL GEL HAND SANITIZER REFILL  
for ADX-12 dispenser. Dye and fragrance free.

1 200 mL
(40 oz) 90-8807-03

Touch-Free Hand Sanitizer System
Description Format Code

6 PURELL LTX-12 touch-free dispenser. N/A 57-1920-04

7 PURELL FOAM HAND SANITIZER REFILL  
for LTX-12 dispenser. Dye and fragrance free.

1 200 mL
(40 oz) 90-1913-02

 7
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*Some products may take roughly 3 weeks for delivery. 
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MISCELLANEOUS      OFFICES AND OTHER COMMON AREAS

Vehicle Care
Description Use As Format Code

1 ZOOM - Removes insects, road film and carbon residue. Safe for all surfaces. Gel cleaner for trucks 20 L 11-12195-20

2 LIFT - Concentrated extra-strength touch-free cleaner. Removes grease, carbon residue, road film and rust. Leaves 
aluminum gleaming.

Cleaner for truck trailers and boxes 20 L 11-12365-20

3 MOTOR - Extra-strength degreaser. Removes grease and oil from cement floors and metal surfaces. Industrial degreaser for parts  
and engines 4 L 05-12065-04

4 ALUBRITE II - Specially formulated to quickly dislodge heavy build-up of rust and carbon films on painted floors 
and surfaces as well as oxidation on unpolished aluminum.

Restorer for unpolished aluminium
Not compatible with polished aluminum 20 L 07-12015-20

 3 1 4 2

*Some products may take roughly 3 weeks for delivery. 
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Speciality Products for Winter
Description Application Format Code

1 ABSOLUTE PLUS - Fast-acting ice melter. Works to -22°C. Visible blue spread indicator. De-icing salt 20 kg 
(44 lb) 90-A0021B

2
ABSOLUTE POWER - Ice melter with anti-caking agents. Works to -32°C. Visible orange spread indicator. De-icing salt 20 kg 

(44 lb) 90-A0022B

Afin de faciliter l’application de fondant à glace, procurez-vous la pelle jaune 53-1378YE.

3 VERT-2-GO STORM RINSE - Ice melter residue cleaner. EcoLogo certified.  
*3 L format for use only with    dilution system

Floor cleaner
3 L* 11-12605P-03

4 L 11-12605-04

 3 1

 2

*Some products may take roughly 3 weeks for delivery. 



EQUIPMENT

THE EQUIPMENT INCLUDED IN THIS SECTION  
IS RECOMMENDED FOR USE IN OFFICES  
AND OTHER COMMON AREAS AS WELL AS IN  
THE FOOD & BEVERAGE PROCESSING AREAS.
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AUTOSCRUBBERS      EQUIPMENT

Rotary Cylindrical Orbital

Ideal for cleaning flat, 
smooth floors. Most 
widely used type of 
scrubber. Flat pad or 

a disc brush spins as cleaning solution  
is dispensed on the floor. Lowest cost  
of ownership.

Great for uneven & 
debris-laden floors.  
No pre-sweeping 
needed. No separate 

broom/dust mop needed.

Powerful scrubbing action makes it the 
best choice for deep cleaning. Cleans 
grout and removes impurities in floor 
finishes. Can also be used to remove 

commercial floor finishes without chemicals. 
Rectangular cleaning head makes cleaning corners, 
along walls and other hard-to-reach areas easier.

CHOOSING AN  
AUTOSCRUBBER
Things to consider:

• The area of the floor to be cleaned.   
The amount of floor space you need to clean will often 
determine whether you need a portable, walk-behind (push) 
or ride-on scrubber. Also consider the machine’s efficiency (sq 
ft/h). It will have a direct impact on the machine’s lifespan and 
ability to lower labour costs. 

• The type of dirt to be cleaned.   
Will the scrubber need to pick up small debris or will it be used 
primarily to minimize dust? Models with cylindrical brushes  
will pick up debris as they clean. For floors that are usually free  
of debris, a rotary or orbital disk model will allow for  
deeper cleaning.

Ride-on

Walk-behind

Portable

WHY USE AN AUTOSCRUBBER?
Using an autoscrubber is more efficient for cleaning floors 
compared to using a mop and bucket, and provides  better 
scrubbing action. It also reduces the risk of slips and falls since it 
dries floors immediately. And, because an autoscrubber always 
uses clean water and collects dirty water, it  lowers the risk of  
cross-contamination.
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SANI MARC AUTOSCRUBBERS      EQUIPMENT

WHY USE SANIMARC AUTOSCRUBBERS? HIGH-PERFORMANCE 
EQUIPMENT THAT’S DEPENDABLE, RUGGED, DURABLE AND EASY TO USE.

AW-211 B
Cleaning path 11" (28 cm)

Type Rotary brush  
(pad holder optional)

Performance 6,028 sq ft/h (560 sq m/h)
Solution capacity 3 L (0.8 gal)

Runtime Up to 60 minutes
Code 65-108570

AW-211 B - Compact portable scrubber with 
11" head. Li-ION battery for more power,  
longer runtime and quicker charging.  
Picks up water even in reverse mode.

AW-114 B
Cleaning path 14" (35 cm)

Type Rotary brush  
(pad holder optional)

Performance 11,300 sq ft/h (1,050 sq m/h)
Solution capacity 10 L (2.65 gal)

Runtime Up to 90 minutes
Code 65-109293

AW-114 B - Compact floor 
scrubber with 14" head. Great  
for light cleaning in small  
spaces. Includes gel battery,  
built-in charger and brush.

Saniscrub 17 Saniscrub 20 AW-220 B
Cleaning path 17" (43 cm) 20" (50 cm) 20" (50 cm)

Type Rotary (pad or disc) Rotary (pad or disc) traction driven Rotary (pad or disc)
Performance 13,885 sq ft/h (1,290 sq m/h) 21,500 sq ft/h (2,000 sq m/h) 16,145 sq ft/h (1,500 sq m/h)

Solution capacity 30 L (7.9 gal) 50 L (13.2 gal) 40 L (10.5 gal)
Code 74-SANISCRUB17E 74-SANISCRUB20 See options page 64

SANISCRUB 17, 20 and AW-220 B - Economical walk-behind scrubbers that are  
dependable and easy to use. Simple button and switch controls.
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SANI MARC AUTOSCRUBBERS      EQUIPMENT

AW-222 BT AW-226 BT AW-226 BTC
Cleaning path 22" (55 cm) 26" (65 cm) 26" (65 cm)

Type Rotary traction driven Rotary traction driven Cylindrical traction driven
Performance 21,100 sq ft/h (1,960 sq m/h) 24,700 sq ft/h (2,300 sq m/h) 24,500 sq ft/h (2,275 sq m/h)

Solution capacity 62 L (16.4 gal) 62 L (16.4 gal) 62 L (16.4 gal)
Code See options page 64 See options page 64 See options page 64

AW-220 BT AW-220 BTC AW-220 BTO
Cleaning path 20" (50 cm) 20" (50 cm) 20" (50 cm)

Type Rotary traction driven Cylindrical traction driven Orbital traction driven
Performance 19,160 sq ft/h (1,780 sq m/h) 18,835 sq ft/h (1,750 sq m/h) 19,160 sq ft/h (1,780 sq m/h)

Solution capacity 40 L (10.5 gal) 40 L (10.5 gal) 40 L (10.5 gal)
Code See options page 64 See options page 64 See options page 64

AW-220, 222 and 226 SERIES - Walk-behind autoscrubbers with electronic controls that let 
you customize settings for greater cleaning precision and flexibility. ECO mode for more silent, 
energy-efficient operation.

Cylindrical brush (BTC) Orbital brush (BTO)

Cylindrical brush (BTC)

Did you know?
It takes the average employee 14 hours to clean  
50,000 sq. ft. of floors with a mop and bucket,  
but only 3 hours with an autoscrubber.

http://sanimag.sanimarc.com/autoscrubber-vs-mop-bucket-which-one-makes-a-better-choice/
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AR-226 B AR-230 B AR-234 B AR-228 BC
Cleaning path 26" (65 cm) 30" (75 cm) 34" (85 cm) 28" (70 cm)

Type Rotary Ride-on Rotary Ride-on Rotary Ride-on Cylindrical Ride-on
Performance 41,980 sq ft/h (3,900 sq m/h) 48,440 sq ft/h (4,500 sq m/h) 54,900 sq ft/h (5,100 sq m/h) 44,130 sq ft/h 4,100 sq m/h

Solution capacity 110 L (29 gal) 110 L (29 gal) 110 L (29 gal) 110 L (29 gal)
Code See options page 64 See options page 64 See options page 64 See options page 64

AR-222 B 
Cleaning path 22" (55 cm)

Type Rotary Ride-on 
Performance 28,330 sq ft/h (2,630 sq m/h)

Solution capacity 65 L (17.2 gal)
Code See options page 64

AR-222 B - Sub-compact ride-on scrubber. Similar features as the walk-behind  
AW-222, but faster for even more labour savings. Turning radius of 5 feet.

SANI MARC AUTOSCRUBBERS      EQUIPMENT

AR-226 B, AR-230 B, AR-234 B and AR-228 BC - Compact ride-on scrubbers. 
More productive than walk-behind autoscrubbers. Various cleaning options 

and paths to choose from.

Cylindrical brush (BC)

28"
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Did you know?
Labour costs represent roughly 80% of all expenses for cleaning companies.

http://sanimag.sanimarc.com/autoscrubber-vs-mop-bucket-which-one-makes-a-better-choice/

AR-334 B
Cleaning path 34" (85 cm)

Type Rotary ride-on twin disc
Performance 73,200 sq ft/h (6,800 sq m/h)

Solution capacity 156 L (41.2 gal)
Code See options page 65

SANI MARC AUTOSCRUBBERS      EQUIPMENT

AR-334 B, AR-340 B AND AR-336 BC – RUGGED, HIGH PERFORMANCE  
SCRUBBERS WITH INCREASED SCRUBBING AND SUCTION POWER  
FOR FASTER, DEEPER CLEANING. GREAT  
FOR LARGE AREAS AND HEAVY  
CLEANING TASKS.

Rotary brush (B)

40"

Cylindrical brush (BC)

36"

AR-340 B AR-336 BC
Cleaning path 40" (100 cm) 36" (90 cm)

Type Rotary ride-on twin disc Cylindrical ride-on
Performance 86,975 sq ft/h (8,080 sq m/h) 74,900 sq ft/h (6,960 sq m/h)

Solution capacity 156 L  (41.2 gal) 156 L (41.2 gal)
Code See options page 65 See options page 65
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TASKI AUTOSCRUBBERS      EQUIPMENT

WHY USE TASKI SCRUBBERS?  
FOR THEIR EFFICIENCY, ERGONOMICS, TECHNOLOGY AND DURABILITY.

SWINGO 350 B
Cleaning path 15" (38 cm)

Type Cylindrical
Performance 12,270 sq ft/h (1,140 sq m/h)

Solution capacity 10 L (2.65 gal)
Code 80-7516859

SWINGO 350 B - Compact scrubber that can pick up 
small debris. Front squeegee collects water even in 
reverse mode.

SWINGO 755 B ECO
Cleaning path 17" (43 cm)

Type Rotary

Performance 13,885 sq ft/h  
(1,290 sq m/h)

Solution capacity 40 L (10.5 gal)
Code 80-7516823

SWINGO 755 B ECO - Similar to the Swingo 
755 B, but with fewer options, making  
it a more affordable choice.

SWINGO 2500 B
Cleaning path 28" (70 cm)

Type Rotary, ride-on
Performance 56,510 sq ft/h (5,250 sq m/h)

Solution capacity 95 L (25 gal)
Code 80-8004741

SWINGO 2500 B - All-wheel steering system for greater 
manoeuvrability. Solution tank-bag system offers more  
capacity in less space, reducing the number  
of stops required.

SWINGO 455 B
Cleaning path 17" (43 cm)

Type Rotary
Performance 13,885 sq ft/h (1,290 sq m/h)

Solution capacity 20 L (5.3 gal)
Code 80-7518366

SWINGO 455 B - Compact scrubber. Small enough 
to clean under tables and other obstacles; big 
enough to clean open spaces.

SWINGO 755 B      SWINGO 855 B      SWINGO 1255 B      SWINGO 1650 B     SWINGO 1850 B
Cleaning path 17" (43 cm) 20" (50 cm) 22" (55 cm) 26" (65 cm) 33" (85 cm)

Type Rotary traction driven Rotary traction driven Rotary traction driven Rotary traction driven Rotary traction driven
Performance 20,830 sq ft/h (1,935 sq m/h) 24,220 sq ft/h (2,250 sq m/h) 26,640 sq ft/h (2,475 sq m/h) 31,485 sq ft/h (2,925 sq m/h) 41,170 sq ft/h (3,825 sq m/h)

Solution capacity 40 L (10.5 gal) 40 L (10.5 gal) 60 L (15.9 gal) 85 L (23 gal) 85 L (23 gal)
Code 80-7516824 80-7517571 80-7516829 80-7515890 80-7518088

SWINGO 755 B, 855 B, 1255 B, 1650 B and 1850 B - Easy-to-operate and maintain scrubbers offering outstanding cleaning and drying performance. Advanced technology and 
design includes ECO mode, superior traction and cleaning solution flow control.
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VACUUMS      EQUIPMENT

CHOOSING A VACUUM
Choose your vacuum based on how it will be used (type of surface to be cleaned, type and amount of dirt that needs to be 
vacuumed, etc.) in addition to user preferences. Also consider the size of the area to be cleaned and the manpower available 
to do the work, along with the vacuum’s weight and ergonomics, manoeuvrability, durability and ease of maintenance.

MAIN TYPES OF VACUUMS

Backpack
Fastest, most efficient and most ergonomic way to pick up dry debris. User works in a neutral position, which 
increases mobility while reducing strain and risk of injury. Often offers more options for accessories and 
working methods for different applications (hard surfaces, carpets, overhead cleaning, etc.).

Canister Designed for vacuuming dry debris. Fits most maintenance trolleys for easy transporting. Ideal for hard 
surfaces. Can also be used for cleaning carpets with the addition of optional tools.

Upright
Mechanical rotary brush offers better cleaning on carpets. Available with single or dual motors. Single motor 
models are generally lighter because the same motor drives both the suction fan and the brush head. Dual 
motor models have separate motors for suction fan and brush head and are often used in larger vacuums  
and/or for vacuuming high pile carpets.

Wet/dry Vacuums both wet and dry debris. Generally used in industrial settings, restaurants or building lobbies.

Battery-operated 
Growing in popularity because their safer operation increases productivity per hour. Ideal for cleaning 
hard-to-access areas such as stairs and elevators. Cordless operations means no backtracking to manoeuvre 
around obstacles. Power and runtime vary by model and brand.

No matter the type of vacuum, we 
have bags, accessories and original 
replacement parts in stock ensuring 
optimal performance!
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PROTEAM VACUUMS      EQUIPMENT

WHY CHOOSE PROTEAM, SANI MARC & TASKI VACUUMS?  
FOR THEIR QUALITY, EFFICIENCY, ERGONOMICS & DURABILITY.

BA
CK

PA
CK

 V
AC

U
U

M
S SUPER COACH PRO 6 SUPER COACH PRO 10 GOFREE FLEX PRO

Format 6.6 L (1.75 gal) 11 L (2.9 gal) 6.6 L (1.75 gal)
Noise level 66 dB(a) 66 dB(a) 60 dB(a)

Runtime Power cord Power cord 75 minutes
Weight 11.6 lb (5.3 kg) 12 lb (5.5 kg) 18 lb (8.2 kg)

Codes
Xover tool kit with telescoping wand: 68-107310 Xover tool kit with telescoping wand: 68-107303 Xover tool kit with telescoping wand: 68-107507
ProBlade tool kit with telescoping wand: 68-107535 ProBlade tool kit with telescoping wand: 68-107538 ProBlade tool kit with telescoping wand: 68-107541

Accessories Use with bags 68-107314 (pack of 10 bags) Use with bags 68-107313 (pack of 10 bags) Use with bags 68-107314 (pack of 10 bags)
Spare battery : 68-107513
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S

FREEFLEX PROGEN 12 PROGEN 15 PROFORCE  
1200XP 

PROFORCE  
1500XP

Format 14" (35 cm) 14" (35 cm) 12" (30 cm) 15" (38 cm) 12" (30 cm) 15" (38 cm)

Noise level
Battery mode: 75 dB(a)  
Electric mode:   
76 dB(a) low speed  
81 dB(a) high speed

Electric:  
76 dB(a) low speed 
81 dB(a) high speed

69 dB(a) 69 dB(a) 67 dB(a) 67 dB(a)

Battery runtime 72 minutes N/A N/A N/A N/A N/A

Weight 17.6 lbs  (8 kg) with battery  
13.9 lbs (6.3 kg) without battery 13.9 lb (6.3 kg) 17 lb (7.7 kg) 18 lb (8.2 kg) 18 lb (8.2 kg) 18 lb (8.2 kg)

Power source With battery, charger and 
power cord Power cord only 40-ft (12 m) power cord 50-ft (15 m) power cord 50-ft (15 m) power cord 50-ft (15 m) power cord

Code 68-107499 68-107503 68-107329 68-107330 68-107251 68-107252

Accessories

Use with bags  
68-107502  
(pack of 10 bags) 
Spare battery 68-107500

Use with bags  
68-107502  
(pack of 10 bags)

Use with bags 68-107377 (pack of 10 bags) Use with bags 68-103483 (pack of 10 bags)

PROTEAM
Backpack vacuums with optional cleaning 
tools to increase productivity for specific  
tasks such as cleaning ceiling fans, carpets,  
or removing bedbugs.

(see article code  
in table)

Xover tool kit

ProBlade tool kit

PROTEAM
FREEFLEX -  
Ultra-lightweight vacuum. 
Available with power 
cord, battery  
and charger or  
power cord only.

PROTEAM
PROFORCE SERIES - 
Vacuums with high-
performance dual 
motors.

PROTEAM
PROGEN SERIES - 
Vacuums with 
powerful single 
motors.
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PROTEAM, SANI MARC AND TASKI VACUUMS      EQUIPMENT

W
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PROGUARD  
LI 3 

PROGUARD  
4 

PROGUARD 
16MD 

PROGUARD  
10

PROGUARD  
15

PROGUARD  
20

Format 11.3 L (3 gal) 15.1 L (4 gal) 60.5 L (16 gal) 37.9 L (10 gal) 56.8 L (15 gal) 75.7 L (20 gal)
Noise level 72 dB(a) 76 dB(a) 66 dB(a) 68 dB(a) 69 dB(a) 69 dB(a)

Power source/
Runtime

Cordless  
14 minutes Power cord Power cord Power cord Power cord Power cord

Weight 10.5 lb (4.8 kg) 12 lb (5.4 kg) 29 lb (13.2 kg) 28 lb (12.7 kg) 68 lb (30.8 kg) 70 lb (32 kg)

Code 68-107495 68-107128 68-107386 68-107129 Without squeegee: 68-107130  
With squeegee: 68-107359

Without squeegee: 68-107131  
With squeegee: 68-107361

Accessories Spare battery: 
68-107496

Can be used with bags 
68-107182 (pack of  
6 bags) 

N/A
Can be used with bags 
68-107181 (pack of  
6 bags)

Can be used with bags 68-107180 (pack of 6 bags)

PROTEAM
PROGUARD 10, 15, and 20 - Powerful and rugged wet/dry vacs for heavy-duty cleaning. 
Optional front-mount squeegee available on 15 and 20-gallon models to increase 
productivity.

PROGUARD 4 
Portable, powerful suction

PROGUARD 16MD 
For medium  

cleaning tasks

PROGUARD LI 3
Portable, cordless, Li-Ion battery

CA
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S VC-210 E VC-215 EX AERO 8 PLUS AERO 15 PLUS
Format 10 L (2.65 gal) 15 L (4 gal) 13 L (3.4 gal) 15 L (4 gal)

Noise level 61 dB(a) 61 dB(a) 53 dB(a) 53 dB(a)
Power source 50-ft power cord 50-ft power cord Power cord Power cord

Weight 12.3 lb (5.6 kg) 12.5 lb (5.7 kg) 17 lb (7.7 kg) 17.6 lb (8 kg)
Code 65-108599 65-108601 80-7524261 80-7524262

Accessories Use with bags 65-223308  
(pack of 10 bags)

Use with bags 65-223309  
(pack of 10 bags)

Use with bags 80-7524289  
(pack of 10 bags)

Use with bags 80-7524289  
(pack of 10 bags)

SANI MARC
VC-210 E and VC-215 EX - Robust canister vacuums 
offering good performance. Equipped with  
telescoping wand.

TASKI
AERO - Canister vacuums with 
innovative designs: Practical  
cord winding system, telescoping 
wand and ECO mode for impressive  
energy-saving and noise  
reduction.
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TASKI & KÄRCHER VACUUMS      EQUIPMENT
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S JET 38 JET 50 CV 66/2 CHARIOT 2  

IVAC 24 ATV 
CHARIOT 3  

CV 86/1
Format 15" (38 cm) 20" (50 cm) 26" (66 cm) 24" (60 cm) 34" (85 cm)

Type Upright Upright Large surfaces Stand-on Stand-on
Capacity N/A N/A N/A 21,250 sq ft/h (1,975 sq m/h) 40,400 sq ft/h (3,750 sq m/h)

Noise level 69 dB(a) 69 dB(a) 73 dB(a) 68 dB(a) 66/68 dB(a)
Power source Power cord Power cord 75-ft power cord Battery powered Battery powered

Weight 18 lb (8.2 kg) 18 lb (8.2 kg) N/A N/A N/A
Code 80-7516263 80-7516264 87-10125880 See options page 65 See options page 65

Accessories Use with bags 80-8502160  
(pack of 10 bags)

Use with bags 80-8502160  
(pack of 10 bags)

Use with bags 87-86125090 
(pack of 10 bags)

Use with bags 87-86341040 
(pack of paper 10 bags)

Use with bags 87-86314620 
(pack of 5 HEPA bags)

TASKI
JET SERIES - 
Upright vacuums 
with dual  
motors for  
deep cleaning  
and large areas.

KÄRCHER
CV 66/2 - Upright vacuum with  
dual counter-rotating brushes  
for deep cleaning of all types  
of carpets. Ideal for large  
surfaces.

CHARIOT 2 IVAC 24 ATV and CHARIOT 3 CV 86/1 - Multi-surface  
stand-on vacuum with side brush and dual cylindrical counter-rotating 

brushes. Great for picking up small debris and 
for cleaning large surfaces in shorter times. 

Dry Ice BlasterHeavy  
Duty  

Pressure  
Washer

Heavy Duty  
Pressure  
Washer

Whatever the cleaning task, we have the solution.
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Whatever the cleaning task, we have the solution.

SANI MARC AND KÄRCHER MECHANICAL SWEEPERS      EQUIPMENT

WHY USE A MECHANICAL SWEEPER?
Much faster and more efficient than traditional brooms. Safer and more productive. Can be used both indoors and out, on hard surfaces 
and on carpets. Better scrubbing action: Roller brush operates at a higher speed and applies more pressure than traditional push brooms. 
Certain models feature filtration systems and vacuum motors for better cleaning and less dust kicked up into the air. 

SANI MARC
SW-226 BT - Compact walk-behind 
mechanical sweeper. Great choice for 
carpets and heavy-duty cleaning.

SW-226 BT

KÄRCHER
EB30/1 - Mini mechanical sweeper designed for picking  
up dirt and small debris. Great alternative to  
broom sweeping.

KM 70/20 C - Motorless sweeper designed for  
picking up dust and light dirt. Great alternative  
to broom sweeping.

EB30/1

KM 70/20 C

SW-226 BT SR-239 B SR-341 B EB30/1 KM 70/20 C
Cleaning path 26" (65 cm) 39" (99 cm) 41" (104 cm) 12" (30 cm) 28" (70 cm) 38" (96 cm)

Type 
Walk-behind, 1 side brush, 
Traction driven, Battery 
powered

Ride-on
Dual side brushes
Battery powered

Ride-on
Dual side brushes
Battery powered

Li-Ion battery Walk-behind  
1 side brush

Walk-behind  
Dual side brushes

Autonomy Up to 2.5 h Up to 3.5 h Up to 4.5 h
Up to 30 minutes on 
carpets, 45 minutes on 
hard floors

N/A N/A

Productivity 28,000 sq ft/h  
(2,600 sq m/h)

54,900 sq ft/h  
(5,100 sq m/h)

67,800 sq ft/h 
(6,300 sq m/h)

9,680 sq ft/h (900 sq m/h) 
at 3 km/h

Up to 30,000 sq ft/h 
(2,800 sq m/h)

Up to 30,000 sq ft/h 
(2,800 sq m/h)

Capacity 40 L (10.5 gal) 65 L (17.2 gal) 90 L (23.8 gal) 1 L (0.3 gal) 42 L (11.1 gal) 42 L (11.1 gal)
Code  65-010069 See options page 65 See options page 65 87-15451210 87-15171060 87-15171070

SR-239 B - Sub-compact ride-on mechanical sweeper. 
Great for carpets and light-to-medium cleaning.

SR-341 B - Compact mechanical 
sweeper. Ideal for more intensive 
industrial or outdoor  
cleaning.

SR-239 B

SR-341 B
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CARPET CARE      EQUIPMENT

CARPET CARE
Both routine and deep cleaning are essential for keeping carpets looking their best. Extraction or encapsulation 
is a great way to pick up the dirt, germs and spores that routine vacuuming and manual cleaning leave behind.

HOW TO CHOOSE THE RIGHT MACHINE

Canister or  
rotary jet extractor

Machine uses pressure to apply cleaning solution while simultaneously vacuuming up dislodged dirt 
and excess solution. External cleaning tools connect to the extractor with a hose. Tank size and water 
pressure may vary from one model to the next. Some models have adjustable water pressure for extra 
versatility. Quality of accessories can influence ease of use and cleaning ability. Canister extractors are 
generally lighter than self-contained/with brush extractors. Consider size and shape of accessories, 
which can help to increase versatility.

Self-contained/with  
brush extractors

Cleaning solution is pumped from the solution tank to the brush, which agitates the carpet to create a 
mechanical cleaning action in addition to water pressure. Vacuum shoe collects dirty water and sends 
it to the recovery tank. Machines are fully autonomous; no hoses or other accessories to fuss with. 
However, an optional hose can be fitted on most machines for cleaning upholstery or better reaching 
corners and other hard-to-reach spots. Brush lifts carpet pile for quick and effective cleaning, making 
these machines ideal for larger surfaces. Brush and tank sizes vary. Some models offer encapsulation 
as well. Choice of single or dual brushes for more effective mechanical action. 

Encapsulation
“Encapping” is an ultra-low moisture type of cleaning that uses polymers to encapsulate and  
crystallize dirt for immediate vacuuming. Shortens cleaning and drying time while improving the 
appearance of carpets. Compared to extraction, encapping typically requires less user training and 
floors can be used sooner. 
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KÄRCHER EXTRACTORS      EQUIPMENT

CADET 7 CLIPPER 12 
Cleaning path 15" (38 cm) 18" (46 cm)

Solution capacity 26.5 L (7 gal) 45.4 L (12 gal)
Type Self-contained Self-contained

Encapsulation option No No
Productivity 2,100 sq ft/h (195 sq m/h) 3,200 sq ft/h (297 sq m/h)

Code 87-10080220 87-10080250

KÄRCHER
CADET 7 - Robust and ergonomic 
extractor designed for deep carpet 
cleaning. Includes attachment  
for external accessories.

CLIPPER 12 - Ergonomic and easy-to-use 
 extractor with intuitive controls.  
Flip handle lets you steer machine with  
a push or pull motion to increase  
productivity.

PROCARPET 45
Cleaning path 18" (45 cm)

Type Push/pull walk-behind

Runtime Power cord
Solution capacity 45.4 L (12 gal)

Code 80-7521547

TASKI
PROCARPET 45 - Walk-behind carpet extractor.  
Can be configured to your cleaning needs:  
injection-extraction, deep cleaning,  
encapsulation or medium  
cleaning. Removable  
handle allows for  
push or pull  
operation for  
even more  
flexibility.

PRESTO 3 (DLX) PUZZI 10/1 PUZZI 50/35 
Type Portable Portable Portable

Pressure 53 psi 14.5 psi 0-500 psi
Capacity 7.6 L (2 gal) 9.8 L (2.6 gal) 49.2 L (13 gal)

Furniture tool 4" (10 cm), Transparent
4" (10 cm), Double Dry™ (DLX) 4.33" (11 cm), ergonomic Optional

Floor tool N/A 9" (23 cm), flexible 13" (33 cm), stainless steel

Codes 87-98400680 
87-98400690 (DLX) 87-11001330 87-98409250

KÄRCHER
PRESTO 3 & PRESTO 3 DLX  
Compact and lightweight 
extractors designed for 
removing stains on carpets 
and upholstery.

PUZZI 10/1 - Extractor 
designed for cleaning small 
and medium-sized surfaces 
such as upholstery  
and carpets. 

PUZZI 50/35 - Powerful and versatile 
extractor designed for heavy-duty 
cleaning. Adjustable spray  
pressure. Easy to transport.
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POLISHERS
Polishers scrub, restore and polish floors, leaving them gleaming day after day.  
Not all polishers produce the same results. Be sure to choose the one that meets your cleaning needs.

Orbital Low speed High speed
Rotating and orbiting action 150 to 400 rpm 1,200 rpm and +

Multitasking Polishing Burnishing 

Most versatile and easiest-to-handle polisher. Extremely 
stable machine; safer and more productive. Can be used 
to clean, polish or even restore floors. Can clean carpets 
with the simple change of a pad.

Removes embedded dirt in floors. Can be used to 
restore or remove floor finishes. Some AC motor models 
can also be used for medium-duty carpet cleaning in 
low humidity settings.

Produces a high-gloss and/or 
wet-look finish. Floor surface and 
floor finish must be compatible.

PW-317 OS SANIBUFF 17 SANIBUFF 20 DS
Width 17" (43 cm) 17" (43 cm) 20" (50 cm)
Type Orbital Low speed Low speed

Speed  1,600 oscillations / 80 rpm 150 rpm 175/325 rpm
Code 65-108576 74-SANIBUFF17 74-SANIBUFF20-2

SANI MARC
PW-317 OS - Orbital polisher with tank and sprayer.  
Versatile and powerful yet easy to use.

SANIBUFF 17 - Polisher offering 
excellent value for money.

SANIBUFF 20 DS -  
Dual-speed polisher 
for greater  
versatility.

SANI MARC POLISHERS      EQUIPMENT
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TASKI POLISHERS      EQUIPMENT

ERGODISC 300 ERGODISC 1200
Width 17" (43 cm) 20" (50 cm)
Type Low speed High speed

Rotating speed 300 rpm 1,200 rpm
Power source AC motor with power cord AC motor with power cord

Code 80-8003830 80-8004680

LIGHTNING BDP 50/2000 W
Width 20" (50 cm) 20" (50 cm)
Type High speed High speed

Productivity Up to 26,000 sq ft/h (2,415 sq m/h) Up to 26,000 sq ft/h (2,415 sq m/h)
Rotating speed 2,000 rpm 2,000 rpm
Power source Lead-acid battery AGM Battery

Battery capacity 228 AH 235 AH
Code 87-10020440 87-10020430

CHARIOT 2 IGLOSS 20 
Width 20" (50 cm)
Type High speed

Productivity Up to 24,000 sq ft/h (2,230 sq m/h)
Rotating speed 2,000 rpm
Power source Battery

Code See options p. 65

BDP 51/1500 C BDP 51/2000 
Width 20" (50 cm) 20" (50 cm)
Type High speed High speed

Rotating speed 1,500 rpm 2,000 rpm
Power source Power cord Power cord

Code 87-10091010 87-10090990

TASKI
ERGODISC - Ergonomic polishers that are safe, stable and easy to handle. 
Energy-saving AC motor offers power and great durability.

CHARIOT 2 IGLOSS 20 - High-efficiency 
battery-powered burnisher designed  
for better user safety. Standard passive  
dust collection function; active dust 
collection function available on  
certain models. Stand-on driving  
position reduces fatigue during  
longer periods of operation.

KÄRCHER
BDP 51/1500 C -  

Powerful and 
versatile high-

speed burnisher. 
Made from 

moulded HD 
plastic.

KÄRCHER
LIGHTNING BDP 50/2000 W - High-speed, traction  
driven battery-powered burnisher  
designed for better safety and  
productivity. Built-in passive dust  
collection system. Quiet operation.

BDP 51/2000 C -  
Powerful and 
versatile high-

speed burnisher 
with passive 

dust collection 
system. Made 
from moulded 

HD plastic.
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OTHERS      EQUIPMENT

VAPORE D50 VAPORE 2800 VAPORE 3000
Type Portable, residential Commercial Commercial

Tank capacity 1.5 L (0.4 gal) 1.5 L (0.4 gal) 2 L (0.5 gal)
Pressure 67.5 psi 80 psi 95 psi

Humidity level 4-6% 4-6% 4-6%
Temperature (at exit) 120°C 145°C 160°C

Codes 85-VAPD50 85-VAP2800 
85-VAP2800ASP with vacuum

85-VAP3000 
85-VAP3000ASP with vacuum

VAPORE STEAM CLEANERS
VAPORE steam cleaners that clean and disinfect surfaces. Efficiently remove a variety of dirt and grease stains as well as bed bugs and certain  
bacteria and viruses. They also increase cleaning efficiency while reducing costs, and their performance can be further enhanced by the addition  
of chemical products. 

VAPORE 3000 - Equipped with chemical 
injection pump for faster, easier removal 
of stubborn stains. 

VAPORE  
INDUSTRIAL 
MODEL 
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OTHERS      EQUIPMENT

AP 100/50 M 
Code 87-10070800

PROBLITZ PROBLITZ XP
Airflow 2,200 CFM 2,200 CFM
Weight 28.12 lb (12.8 kg) 28.12 lb (12.8 kg)

Noise level
Low: 63 dB(a)
Medium: 65 dB(a)
High: 66 dB(a)

Low: 63 dB(a)
Medium: 65 dB(a)
High: 66 dB(a)

Power source 25-ft (7.5 m) power cord 30-ft (9 m) power cord

Code 68-107596 68-107132

AIRGLIDE
Platform size 8" x 36" (20 cm x 90 cm) - 2 platforms included

Code 59-AIRGLIDE

PROTEAM AIR MOVERS/DRYERS
PROTEAM PROBLITZ and PROBLITZ XP - Air movers/dryers for drying 
floors faster. 3-speed fan prevents permanent damage to floors. XP 
version includes daisy chain receptacles for connecting 2 additional 
air movers to dry larger areas. Adjustable jet positions direct air where 
needed. Telescoping handle for greater manoeuvrability and wheels for 
easier transporting. Ideal for carpet cleaning.

SANI MARC
AIRGLIDE - Air lift system for 
moving heavy furniture and 
appliances effortlessly and 
without damaging floors.  
Allows a single person to 
move loads up to 700 pounds. 
Reduces cleaning time,  
physical strain and risk  
of injury.

KÄRCHER
AP 100/50 M - Compact  
all-in-one multi-surface 
cleaner combining a high-
pressure washer and wet/dry 
vac that can be used by two 
people at the same time. Ideal 
for fast, safe and thorough 
cleaning of sanitary areas 
like bathrooms and public 
showers. Adjustable pressure 
and solution dispensing.
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Pads for Floor Equipment Sani Marc 3M
Description Format Code Format Code

1 Blue cleaning pad for autoscrubbers. Offers optimal performance at 175-350 rpm.

17" (43 cm) 71-400417 17" (43 cm) 71-10017-06

19" (48 cm) 71-400419 19" (48 cm) 71-10019-06

20" (50 cm) 71-400420 20" (50 cm) 71-10020-06

2 Red buffer/cleaning pad. Use with a spray buffer for best results. Offers optimal performance  
at 350 to 800 rpm.

17" (43 cm) 71-404417 17" (43 cm) 71-10017-04

19" (48 cm) 71-404419 19" (48 cm) 71-10019-04

20" (50 cm) 71-404420 20" (50 cm) 71-10020-04

3 Black stripper pad. Recommended for removing floor finishes and encrusted dirt. Use with  
a stripper. Offers optimal performance at 175-350 rpm.

17" (43 cm) 71-400117 17" (43 cm) 71-10117-03

19" (48 cm) 71-400119 19" (48 cm) 71-10119-03

20" (50 cm) 71-400120 20" (50 cm) 71-10120-03

4 White polishing pad. For use on clean, dry floors. Offers optimal performance at 350-800 rpm. 
Creates a high-gloss look when used with a very light spray of water.

17" (43 cm) 71-401217 17" (43 cm) 71-10017-07

19" (48 cm) 71-401219 19" (48 cm) 71-10019-07

20" (50 cm) 71-401220 20" (50 cm) 71-10020-07

5 Brown scouring pad. Strips away a thin layer of damaged floor finish without the need for a 
stripper or degreaser. Simply use the pad with water. Ideal for industrial settings.

17’’ (43 cm) 71-420717 17’’ (43 cm) 71-SPP17

19’’ (48 cm) 71-420719 19’’ (48 cm) 71-SPP19

20" (50 cm) 71-420720 20" (50 cm) 71-SPP20

Order online quickly from  
the comfort of your seat  

at woodwyant.com/shop.

PADS      EQUIPMENT

 1

 2

 3  5

 4
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AVAILABLE OPTIONS      EQUIPMENT

SANI MARC
MODEL CODE CARACTERISTICS TRACTION PAD HOLDER (DPA) CHARGER BATTERY

20" (50 CM) WALK-BEHIND AUTOSCRUBBERS

AW 220 B

65-010001

ROTARY MODEL

X External Gel
65-010002 X Internal Gel
65-010003 X External Acid
65-010004 X Internal Acid

AW 220 B XP 65-010051 ROTARY MODEL 
HIGH CAPACITY GEL BATTERIES

X External Gel
65-010052 X Internal Gel

AW 220 BT

65-010005

ROTARY MODEL

X X External Gel
65-010006 X X Internal Gel
65-010007 X X External Acid
65-010008 X X Internal Acid

AW 220 BT XP 65-010053 ROTARY MODEL 
HIGH CAPACITY GEL BATTERIES

X X External Gel
65-010054 X X Internal Gel

AW 220 BTC

65-010009

CYLINDRICAL MODEL

X External Gel
65-010010 X Internal Gel
65-010011 X External Acid
65-010012 X Internal Acid

AW 220 BTC XP 65-010055 CYLINDRICAL MODEL
HIGH CAPACITY GEL BATTERIES

X External Gel
65-010056 X Internal Gel

AW 220 BTO

65-010013

ORBITAL MODEL

X External Gel
65-010014 X Internal Gel
65-010015 X External Acid
65-010016 X Internal Acid

AW 220 BTO XP 65-010057 ORBITAL MODEL
HIGH CAPACITY GEL BATTERIES

X External Gel
65-010058 X Internal Gel

22" (55 CM) WALK-BEHIND AUTOSCRUBBERS

AW 222 BT

65-010017

ROTARY MODEL

X X External Gel
65-010018 X X Internal Gel
65-010019 X X External Acid
65-010020 X X Internal Acid

AW 222 BT XP 65-010059 ROTARY MODEL 
HIGH CAPACITY GEL BATTERIES

X X External Gel
65-010060 X X Internal Gel

26" (65 CM) WALK-BEHIND AUTOSCRUBBERS

AW 226 BT

65-010021

ROTARY MODEL

X X External Gel
65-010022 X X Internal Gel
65-010023 X X External Acid
65-010024 X X Internal Acid

AW 226 BT XP 65-010061 ROTARY MODEL 
HIGH CAPACITY GEL BATTERIES

X X External Gel
65-010062 X X Internal Gel

AW 226 BTC

65-010065

CYLINDRICAL MODEL

X External Gel
65-010066 X Internal Gel
65-010067 X External Acid
65-010068 X Internal Acid

AW 226 BTC XP 65-010063 CYLINDRICAL MODEL
HIGH CAPACITY GEL BATTERIES

X External Gel
65-010064 X Internal Gel

22" (55 CM) RIDE-ON AUTOSCRUBBERS

AR 222 B

65-010025

ROTARY MODEL

X X External Gel
65-010026 X X Internal Gel
65-010027 X X External Acid
65-010028 X X Internal Acid

26" (65 CM) RIDE-ON AUTOSCRUBBERS

AR 226 B

65-010029

ROTARY MODEL

X X External Gel
65-010030 X X Internal Gel
65-010031 X X External Acid
65-010032 X X Internal Acid

28" (70 CM) RIDE-ON AUTOSCRUBBERS

AR 228 BC

65-010041

CYLINDRICAL MODEL

X External Gel
65-010042 X Internal Gel
65-010043 X External Acid
65-010044 X Internal Acid

30" (75 CM) RIDE-ON AUTOSCRUBBERS

AR 230 B

65-010033

ROTARY MODEL

X X External Gel
65-010034 X X Internal Gel
65-010035 X X External Acid
65-010036 X X Internal Acid

34" (85 CM) RIDE-ON AUTOSCRUBBERS

AR 234 B

65-010037

ROTARY MODEL

X X External Gel
65-010038 X X Internal Gel
65-010039 X X External Acid
65-010040 X X Internal Acid
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MODEL CODE CARACTERISTICS TRACTION PAD HOLDER (DPA) CHARGER BATTERY
34" (85 CM) HIGH EFFICIENCY RIDE-ON AUTOSCRUBBERS

AR 334 B 65-010045 ROTARY MODEL X X External AGM
65-010046 X X External Acid

36" (90 CM) HIGH EFFICIENCY RIDE-ON AUTOSCRUBBERS

AR 336 BC 65-010049 CYLINDRICAL MODEL X External AGM
65-010050 X External Acid

40" (102 CM) HIGH EFFICIENCY RIDE-ON AUTOSCRUBBERS

AR 340 B 65-010047 ROTARY MODEL X X External AGM
65-010048 X X External Acid

39" (99 CM) RIDE-ON SWEEPERS

SR-239 B

65-010071

2 SIDE BRUSHES

X External Gel
65-010072 X Internal Gel
65-010073 X External Acid
65-010074 X Internal Acid

41" (104 CM) RIDE-ON SWEEPERS

SR-341 B

65-010075

2 SIDE BRUSHES

X External Gel
65-010076 X Internal Gel
65-010077 X External Acid
65-010078 X Internal Acid

KÄRCHER
MODEL CODE CARACTERISTICS TRACTION DUST CONTROL CHARGER BATTERY

20" (50 CM) RIDE-ON POLISHERS

CHARIOT 2  
IGLOSS 20

87-98410740

ROTARY MODEL

X Passive External Acid
87-98410750 X Passive External AGM
87-98410760 X Passive Internal AGM
87-98410800 X Passive External Acid
87-98410810 X Passive External AGM
87-98410820 X Passive Internal AGM
87-98410860 X Active External Acid
87-98410870 X Active External AGM
87-98410880 X Active Internal AGM

24" (60 CM) RIDE-ON VACUUMS

CHARIOT 2  
IVAC 24 ATV

87-98409130
1 SIDE SWEEPER 

2 COUNTER ROTATING BRUSHES

X External Acid
87-98409140 X External AGM
87-98409160 X Internal AGM

34" (85 CM) RIDE-ON VACUUMS

CHARIOT 3  
CV 86/1

87-98413920

1 SIDE SWEEPER 
2 COUNTER ROTATING BRUSHES

X External Acid
87-98413930 X External Acid
87-98413940 X External AGM
87-98413950 X Internal Acid
87-98413960 X Internal Acid
87-98413970 X Internal AGM
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